ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ

О НАЦРТУ ПРОГРАМА ПОДРШКЕ ВЕРСКИМ ЗАЈЕДНИЦАМА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД ЗА 2019. ГОДИНУ
У поступку доношења планског документа, Општинско веће општине Димитровград спроводи јавну расправу о нацрту Програма подршке верским заједницама на територији општине Димитровград за 2019. годину (у даљем тексту: нацрт Програма).

Јавна расправа о нацрту Програма одржаће се од 15. до 29. маја 2019. године.

Учесници у јавној расправи су сва заинтересована физичка и правна лица, представници органа, организација и удружења.

Програм јавне расправе са радним текстом нацрта Програма објављује се на званичној интернет старници општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs и огласној табли у згради општине Димитровград.

Примедбе, предлози и сугестије достављају се Општинском већу општине Димитровград путем електронске поште на адресу: opstinskovece@dimitrovgrad.rs или преко Писарнице Општинске управе општине Димитровград.
Јавна седница на којој ће се расправљати о нацрту Програма одржаће се 29.05.2019. године у сали Скупштине општине Димитровград, са почетком у 12 00 часова.

По окончању Јавне расправе, Општинско веће општине Димитровград ће анализирати све примедбе, предлоге и сугестије и на основу тога сачинити извештај о одржаној јавној расправи и исти објавити на званичној интернет старници општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs.

