На основу члана 10. став 1. тачка 4) Пословника Изборне комисије општине Димитровград („Сл. лист града Ниша“, бр. 21/16), Изборна комисија општине Димитровград, на седници одржаној 25.03. 2017. године, донела је
У П У Т С Т В О
ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД,
РАСПИСАНИХ ЗА 23. април 2017. ГОДИНЕ
I УВОДНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.
Овим упутством ближе се уређује поступак спровођења избора за чланове савета месних заједница општине Димитровград, расписаних за 23. април 2017. године.
У питањима која нису посебно уређена Одлуком о месним заједницама на територији општине Димитровград (“Сл. лист града Ниша”, бр. 10/13), статутима месних заједница општине Димитровград и другим актима месних заједница сходно се примењују одредбе Закона о локалним изборима.

II ОРГАНИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА

Члан 2.
Органи за спровођење избора су Изборна комисија општине Димитровград (у даљем тексту: Изборна комисија) и бирачки одбори.

Изборна комисија

Члан 3.
Чланове Изборне комисије именује Скупштина општине Димитровград. 
Изборна комисија обавља послове у складу са Пословником Изборне комисије општине Димитровград, Одлуком о месним заједницама на територији општине Димитровград (“Сл. лист града Ниша”, бр. 10/13), статутима месних заједница општине Димитровград, другим актима месних заједница и овим упутством.

Бирачки одбори 

Члан 4.
Чланове бирачких одбора именује Изборна комисија у складу са статутима месних заједниоца општине Димитровград. 
Бирачки одбори обављају послове у складу са Одлуком о месним заједницама на територији општине Димитровград (“Сл. лист града Ниша”, бр. 10/13), статутима месних заједница општине Димитровград, другим актима месних заједница, овим упутством и Правилима о раду бирачких одбора за спровођење избора за чланове савета месних залједница општине Димитровград, расписаних за 23. април 2017. године.
Састав бирачког одбора

Члан 5.
Бирачки одбор чине председник, два члана и њихови заменици.
Решења о именовању председника и чланова бирачких одбора Изборна комисија доноси најкасније 15.04. 2017. године у 24 часа.
У бирачки одбор могу да се именују само лица која имају изборно право.

Замена лица у бирачким одборима
Члан 6.
Замену лица именованих у бирачке одборе врши Изборна комисија најкасније 23.04.2017. године у 7 часова.

Ограничења и разрешење лица у бирачком одбору
Члан 7.
Приликом именовања и замене чланова бирачког одбора, Изборна комисија ће водити рачуна о следећим ограничењима:
Председник, заменик председника, чланови и заменици чланова бирачких одбора не могу бити лица која су међусобно сродници по правој линији без обзира на степен сродства, у побочној закључно са трећим степеном сродства, а у тазбинском сродству закључно са другим степеном сродства, као ни брачни другови и лица која су у међусобном односу усвојиоца и усвојеника, односно стараоца и штићеника.
У случају постојања односа из којег проистиче забрана, лице које не може бити у саставу бирачког одбора одређује се применом следећих мерила:
· Ако однос из којег проистиче забрана постоји између председника и заменика председника, у саставу бирачког одбора  не може бити заменик председника.
· Ако однос из којег проистиче забрана постоји између заменика председника и члана у саставу бирачког одбора не може бити члан.
· Ако однос из којег проистиче забрана постоји између заменика председника и заменика члана у саставу бирачког одбора не може бити заменик члана.
· Ако однос из којег проистиче забрана постоји између члана и заменика члана у саставу бирачког одбора не може бити заменик члана.
III ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА КАНДИДАТА

Право предлгања кандидата

Члан 8.
Кандидата за члана савета месне заједнице може предложити најмање 3 грађана са пребивалиштем на подручју месне заједнице (за савет месних заједница које имају мање од 100 становника), односно 10 грађана са пребивалиштем на подручју месне заједнице (за савет месних заједница које имају више од 100 становника)

Подношење предлога кандидата (кандидатура)

Члан 9.
Предлог кандидата (кандидатура за члана савета месних заједница) се подноси Изборној комисији преко Писарнице Општинске управе општине Димитровград, у згради Општинске управе општине Димитровград, Улица Балканска 2, најкасније 7. априла 2017. године у 24 часа (Образац ИМЗ – 1/17).
Члан 10.
Уз предлог кандидата прилаже се следећа документација:
1) Изјава о прихватању кандидатуре за члана савета месне заједнице (Образац ИМЗ – 2/17);
2) Списак бирача који својим потписима подржавају кандидатуру за члана савета месне заједнице (Образац ИМЗ – 3/17). 
IV ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ИЗБОР ЧЛАНОВА САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

Члан 11.
Листу кандидата за избор чланова савета месних заједница општине Димитровград (у даљем тексту: Листа кандидата) утврђује Изборна комисија најкасније 12. априла 2017. године у 24 часа и објављује је на огласној табли општине Димитровград (Образац ИМЗ – 4/17). Листа кандидата садржи редни број, име и презиме, годину рођења и занимање кандидата.
Редни број кандидата утврђује се по редоследу пријема предлога кандидата.
V БИРАЧКА МЕСТА 

Надлежност за одређивање бирачких места

Члан 12.
Изборна комисија одређује бирачка места на којима ће се гласати за избор чланова савета месних заједница општине Димитровград.
Решење о одређивању бирачких места на којима ће се гласати за избор чланова савета месних заједница општине Димитровград Изборна комисија доноси најкасније 7. априла 2017. године у 24 часа.

Начин одређивања бирачких места

Члан 13.
Бирачка места одређују се с обзиром на број бирача и просторну удаљеност, тако да гласање без тешкоћа траје од 7 до 20 часова.
Бирачко место одређује се за гласање највише 2.500, а најмање 100 бирача.
У изузетним случајевима, може се одредити бирачко место и за мање од 100 бирача, ако би, због просторне удаљености или неповољног географског положаја, становницима тог места гласање на другом бирачком месту било знатно отежано.
Бирачко место може да обухвати део насељеног места, једно насељено место или више насељених места.
За свако бирачко место одређује се: број бирачког места, назив бирачког места, адреса бирачког места и подручје с којег гласају бирачи на том бирачком месту (улица, село, заселак, насеље и сл.).
Уређивање бирачких места

Члан 14.
Општинска управа општине Димитровград дужна је да благовремено обезбеди да простор који је одређен као бирачко место буде припремљен и отворен за гласање.
Просторија за гласање мора да буде уређена на начин који омогућује тајност гласања, у складу са Правилима о раду бирачких одбора.
На бирачком месту видно се истичу број и назив бирачког места, Државна застава Републике Србије, листа кандидата и извод из решења о одређивању бирачких места.
На бирачком месту и на 50 метара од бирачког места забрањено је истицање изборног пропагандног материјала кандидата за чланове савета месних заједница општине Димитровград.
VI ЈЕДИНСТВЕНИ БИРАЧКИ СПИСАК

Упис у јединствени бирачки списак

Члан 15.
У Јединствени бирачки списак (у даљем тексту: бирачки списак) уписују се лица која испуне опште услове за стицање бирачког права, а након доношења одлуке о расписивању избора и малолетна лица која бирачко право стичу најкасније на дан избора.
Упис у бирачки списак врши се по службеној дужности или на захтев грађана у складу са законом и Упутством за спровођење Закона о јединственом бирачком списку („Службени гласник РС“, број 15/12).
Упис бирача у бирачки списак врши Општинска управа општине Димитровград, до закључења бирачког списка 7. априла 2017. године у 24 часа.

Промене у бирачком списку

Члан 16.
Промене у бирачком списку (брисање из бирачког списка или измена, допуна или исправка неке чињенице о бирачу) врше се по службеној дужности или на захтев грађана у складу са законом и Упутством за спровођење Закона о јединственом бирачком списку.
Промене у бирачком списку врши Општинска управа општине Димитровград, до закључења бирачког списка 7. априла 2017. године у 24 часа.

Закључење бирачког списка

Члан 17.
Општинска управа општине Димитровград најкасније до 7. априла 2017. године у 24 часа решењем закључује бирачки списак и у решењу утврђује укупан број бирача у општини Димитровград, у свакој месној заједници и на сваком бирачком месту на којем се спроводи гласање.
Општинска управа општине Димитровград доставља Изборној комисији решење о закључењу бирачког списка у року од 24 часа од закључења бирачког списка, а најкасније 8. априла 2017. године у 24 часа.
Објављивање укупног броја бирача
Члан 18.
Пошто прими решење о закључењу бирачког списка, Изборна комисија одмах објављује на огласној табли општине Димитровград укупан број бирача у општини Димитровград, у свакој месној заједници и на сваком бирачком месту на којем се спроводи гласање.

Достављање решења о накнадним променама у бирачком списку

Члан 19.
Општинска управа општине Димитровград доставља Изборној комисији сва решења на којима се заснивају промене у бирачком списку и која обавезно садрже број и назив бирачког места на којем бирач гласа, а која је донело од закључења бирачког списка, тј. од 7. априла 2017. године па до 20. априла 2017. године у 24 часa.
Ако се решењем из става 1. овог члана мења бирачко место на којем бирач гласа, то решење обавезно мора да садржи број и назив и бирачког места са којег се бирач брише и бирачког места на које се бирач уписује.
Члан 20.
Изборна комисија, на основу решења на којима се заснивају промене у бирачком списку, уноси измене у изводе из бирачког списка или у посебне изводе из бирачког списка, узимајући у обзир само она решења која је примила најкасније 20. априла 2017. године у 24 часа.
Упис промена у извод из бирачког списка уноси се према подацима из решења на којима се заснивају промене у бирачком списку, почев од редног броја 1, на крају извода из бирачког списка, на посебној страни, под називом „Накнадне промене“.

Утврђивање и објављивање коначног броја бирача

Члан 21.
Изборна комисија, одмах пошто унесе измене у изводе из бирачког списка, утврђује и објављује на огласној табли општине Димитровград коначан број бирача у општини Димитровград, у свакој месној заједници и на сваком бирачком месту.
VII ОБАВЕШТАВАЊЕ БИРАЧА О ИЗБОРНОМ ПРАВУ
Обавештавање бирача о увиду и променама у бирачком списку
Члан 22.
Дан после расписивања избора, Општинска управа општине Димитровград је дужна да изложи бирачки списка на увид грађанима и да то огласи преко средстава јавног информисања и, по потреби, на други начин и да грађане обавести да од Општинске управе могу, до закључења бирачког списка, захтевати доношење решења на којима се заснивају промене у бирачком списку.

Обавештење о дану и времену одржавања избора
Члан 23.
Обавештења бирачима о дану и времену одржавања избора за чланове савета месних заједница општине Димитровград, са бројем и адресом бирачког места на коме бирач гласа и бројем под којим је уписан у извод из бирачког списка, доставља Општинска управа општине Димитровград.
Достава обавештења врши се најкасније пет дана пре дана одржавања избора, тј. до 17. априла 2017. године.
VIII ПРЕДАЈА ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА БИРАЧКИМ ОДБОРИМА ПРЕ ГЛАСАЊА

Обезбеђивање изборног материјала

Члан 24.
Изборни материјал за спровођење избора обезбеђује Изборна комисија.
Општинска управа општине Димитровград сваком бирачком одбору предаје:
1) гласачку кутију;
2) параване за обезбеђивање тајности гласања;
3) потребан број спрејева за обележавање прста бирача;
4) потребан број УВ лампи;
5) коверте за одлагање гласачких листића и потврда о изборном праву за гласање ван бирачког места; 
6) прибор за писање (оловке, маркер и др);
7) прибор за печаћење гласачке кутије и другог изборног материјала (печат и печатни восак);
8) остали материјал (маказе, селотејп, батерије, лењир и др).
Општинска управа општине Димитровград дужна је да благовремено обезбеди простор за безбедно чување изборног материјала и да се стара о томе да просторија која је одређена за бирачко место буде уређена на начин који је прописан Правилима о раду бирачких одбора и овим упутством и да буде отворена за гласање.
Члан 25.
Изборна комисија сваком бирачком одбору предаје следећи изборни материјал:
1) решење о одређивању бирачког места (извод);
2) решење о образовању бирачког одбора
3) оверен извод из бирачког списка по коме ће гласати бирачи на бирачком месту;
4) потребан број гласачких листића по овереном изводу из бирачког списка;
5) контролни лист за проверу исправности гласачке кутије;
6) образац записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор чланова савета месних заједница општине Димитровград (у даљем тексту: записник о раду бирачког одбора), у шест примерака (Образац ИМЗ – 9/17);
7) Правила о раду бирачких одбора;
8) Државну заставу Републике Србије
9) обрасце потврда о изборном праву за гласање ван бирачког места (Образац ИМЗ - 7/17).
Предаја изборног материјала бирачким одборима
Члан 26.
Примљени изборни материјал, заједно с материјалом који је обезбедила Општинска управа општине Димитровград (гласачке кутије, паравани за обезбеђивање тајности гласања, маказе, прибор за писање, прибор за печаћење гласачке кутије и другог изборног материјала, спреј, УВ лампе, коверте за одлагање гласачких листића и др), предаје се бирачким одборима, у седишту општине Димитровград, најкасније 21. априла 2017. године у 24 часа. 
О обављеној примопредаји сачињава се записник на Обрасцу ИМЗ – 8/17.
IX ПРЕДАЈА ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА ИЗБОРНОЈ КОМИСИЈИ ПОСЛЕ ГЛАСАЊА

Предаја изборног материјала Изборној комисији
Члан 27.

Пошто утврди резултате гласања на бирачком месту, бирачки одбор без одлагања предаје Изборној комисији у згради општине Димитровград следећи изборни материјал:
1) први примерак записника о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор савета месних заједница општине Димитровград;
2) оверени извод из бирачког списка по коме су гласали бирачи на бирачком месту;
4) запечаћен коверат у којем је контролни лист за проверу исправности гласачке кутије;
5) запечаћен коверат у којем су неупотребљени гласачки листићи;
6) запечаћен коверат у којем су неважећи гласачки листићи;
7) запечаћен коверат у којем су важећи гласачки листићи;
8) запечаћен коверат у којем су потписане потврде о изборном праву за гласање ван бирачког места.
О примопредаји из става 1. овог члана саставља се записник на Обрасцу ИМЗ – 10/17.
X СТАНДАРДИ ЗА ИЗБОРНИ МАТЕРИЈАЛ

Гласачки листићи

Члан 28.
Гласачки листић мора да садржи: назив савета месне заједнице, редни број кандидата, име и презиме, годину рођења и занимање кандидата, као и објашњење да се гласа заокруживањем редног броја испред имена и презимена кандидата и да може да се заокружи највише онолико кандидата колико је чланова савета месне заједнице који се бира. 
Број гласачких листића који се штампају мора да буде једнак броју бирача који су уписани у бирачки списак.
Изборна комисија решењем утврђује број гласачких листића који се штампа, као и број резервних гласачких листића, који не може да буде већи од 0.3% укупног броја бирача.
Изборна комисија прописује боју, текст, облик и изглед гласачких листића.
Употреба језика и писама
Члан 29.
Текст гласачког листића и осталог изборног материјала за спровођење избора штампа се на српском језику, ћириличким писмом.
Текст листе кандидата, текст гласачког листића и текст обрасца записника о раду бирачког одбора штампају се на српском језику, ћириличким писмом, док се испод тог текста штампа текст на бугарском језику и писму, у истом облику и исте величине слова.
Припрема за штампање гласачких листића

Члан 30.
Након доношења одлуке о тексту, облику и изгледу гласачких листића, Изборна комисија сачињава узорак гласачког листића који оверава председник Изборне комисије својим потписом и печатом Изборне комисије.
XI СРЕДСТВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА

Члан 31.
Средства за спровођење избора, обезбеђена у буџету општине Димитровград за 2017. годину, према финансијском плану укупних трошкова коју је утврдила Изборна комисија могу се користити за:
1) набавку, штампање и превођење изборног материјала;
2) накнаде за рад чланова Изборне комисије; 
3) накнаде за рад чланова бирачких одбора; 
4) накнаде за рад запослених у Општинској управи општине Димитровград и других лица ангажованих да за Изборну комисију обављају стручне и друге послове у вези са спровођењем избора;
5) набавку канцеларијског и осталог потрошног материјала;
6) превозничке, ПТТ, угоститељске и друге услуге.
Налогодавци за располагање средствима из става 1. овог члана су председник Изборне комисије и секретар Изборне комисије.
XII ОБРАСЦИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЈЕДИНИХ ИЗБОРНИХ РАДЊИ

Члан 32.
Поједине радње при спровођењу избора за чланове савета месних заједница општине Димитровград вршиће се према обрасцима који су саставни део овог упутства:
1) Кандидатура за члана савета месних заједница (Образац ИМЗ-1/17);
2) Изјава о прихватању кандидатуре за члана савета месне заједнице (Образац ИМЗ – 2/17);
3) Списак бирача који својим потписима подржавају кандидатуру за члана савета месне заједнице (Образац ИМЗ – 3/17);
4) Решење о утврђивању листе кандидата за чланова савета месне заједнице (Образац ИМЗ - 4/17);
5) Гласачки листић за избор чланова савета месне заједнице (Образац ИМЗ – 5/17);
6) Контролни лист за проверу исправности гласачке кутије (Образац ИМЗ – 6/17);
7) Потврда о изборном праву за гласање ван бирачког места (Образац ИМЗ – 7/17);
8) Записник о примопредаји изборног материјала пре гласања између Изборне комисије и бирачког одбора (Образац ИМЗ - 8/17);
9) Записник о раду бирачког одбора на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор савета месних заједница општине Димитровград (Образац ИМЗ - 9/17);
10) Записник о примопредаји изборног материјала после спроведеног гласања за савет месних заједница општине Димитровград (Образац ИМЗ - 10/17);
11) Записник о раду Изборне комисије на утврђивању резултата избора за савете месних заједница општине Димитровград (Образац ИМЗ - 11/17);
12) Уверење о избору за члана савета месне заједнице (Образац ИМЗ - 12/17).
XIII ЗАВРШНA ОДРЕДБA
Члан 33.
Ово упутство ступа на снагу даном објављивања на огласној табли Скупштине општине Димитровград.
Број: 06-37/2017-17/1-2
У Димитровграду, 25.03. 2017. године
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
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