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ДИМИТРОВГРАД


На основу  члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (Сл.Гл. РС  бр.124/12,14/15 и 68/15), а у вези конкурсне документације бр.8У/17 – Измена просторног плана општине Димитровград, назив и ознака из општег речника набавке: услуге просторног планирања – 7141000, Комисија за јавне набавке даје одговор на допис :


Питање: „ Да ли инжењери морају бити у радном односу на неодређено време, одређено време или могу бити ангажовани и Уговором о раду ван радног односа (ангажовани за обављање привремених и повремених послова или ангажовани уговором о делу или о допунском раду код понуђача или учесника у заједничкој понуди?



По Закону о раду под радно ангажованим лицем подразумева се лице које са понуђачем има закључен уговор о раду или уговор о раду ван радног односа ( сходно чл. 197-202 Закона о раду) на дан подношења понуда.? “

Одговор: Инжењери могу бити ангажовани Уговором о раду на  неодређено време или одређено време, као и Уговором ван радног односа - уговор о привременим и повременим пословима (120 радних дана у календарској години), уговор о делу (ради обављања послова који су ван делатности послодавца), или уговор о допунском раду, с тим да је потребно да период ангажовања лица траје током израде просторног плана,  односно уговор ван радног односа не сме бити краћи од периода израде просторног плана).

 





      Комисија за јавне набавке
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