На основу члана 29. Одлуке о Општинском већу општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/19) и члана 59. Пословника Општинског већа општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 22/20 и 35/21), разматрајући Захтев за доношење Годишњег програма заштите, уређења и коришћења државног пољопривредног земљишта, Општинско веће општине Димитровград, на седници одржаној дана 16.06.2025. године, донело је 

ЗАКЉУЧАК


    
           ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ за  доношење Годишњег програма заштите, уређења и коришћења државног пољопривредног земљишта.

Образложење:

     Општинско веће општине Димитровград, на седници одржаној дана 16.06.2025. године, разматрало је Захтев Пољопривредне службе за доношење Годишњег програма заштите, уређења и коришћења државног пољопривредног земљишта.
   Чланом 29. Одлуке о Општинском већу општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/19) прописано је да Општинско веће доноси: решења, закључке, наредбе, упутства, инструкције и друге акте у складу са законом и Статутом.
     Чланом 59. Пословника Општинског већа општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 22/20 и 35/21) прописано је да Општинско веће доноси: решења, закључке, наредбе, упутства, инструкције и друге акте у складу са законом и Статутом.
      Имајући у виду напред наведено,Општинско веће је одлучило као у  диспозитиву.



Доставити:     
-  Пољопривредној служби
-   Архиви
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У Димитровграду, 
16.06.2025. године
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