На основу чл.43. ст.1. тач.3. и чл.59. ст.1. тач. 2. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009 и 88/2010 и 38/2015), чл.38 ст.1 тач.6 Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС бр. 129/07 и 83/14) и чл. 41 ст. 1 тач. 7, а у вези чл.15 ст.1 тач. 42 Статута општине Димитровград („Сл. лист града Ниша бр. 28/14 – пречишћен текст),  Одлуке о додели субвенција приватним предузетницима и привредним друштвима за подстицај запошљавања незапослених лица („Сл. лист града Ниша бр. 61/2016), и Правилника о начину, условима и критеријумима за доделу субвенције приватним предузетницима и привредним друштвима за подстицај запошљавања незапослених лица бр.06-69/16-III/5-4 од 17.06.2016 године, Комисија за реализацију Одлуке о додели субвенција приватним предузетницима и привредним друштвима за подстицај запошљавања незапослених лица дана 20.06.2016 године  расписује
                                                         Ј А В Н И   П О З И В

ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕТНИЦИМА И ПРИВРЕДНИМ ДРУШТВИМА ЗА ПОДСТИЦАЈ ЗАПОШЉАВАЊА НЕЗАПОСЛЕНИХ ЛИЦА 
       1.  ОПИС ПРОГРАМА И ВИСИНА СРЕДСТАВА:
Средства за ову намену планирана су у буџету општине Димитровград за 2016 год. и износе 5.000.000,00 дин.

Висина субвенције по новозапосленом раднику износи 15.000,00 дин. месечно и иста ће бити исплаћивана сваког месеца, не дуже од 12 месеци.
     2.  ОПШТИ УСЛОВИ КОЈЕ МОРА ДА ИСПУЊАВА КОРИСНИК СУБВЕНЦИЈЕ:
· да нема неизмирених обавеза по основу пореза и доприноса за последња 3 месеца која претходе месецу у коме је поднет захтев за субвенционисање, што доказује подношењем уверења Пореске управе.
 3.  ПОСЕБНИ  УСЛОВИ КОЈЕ МОРА ДА ИСПУНИ НОВОЗАПОСЛЕНО ЛИЦЕ КОД  ПОСЛОДАВЦА:

· да му је до стицања услова за одлазак у пензију по основу старости или година стажа преостало највише 36 месеци на дан 01.01.2016 год., односно на дан заснивања радног односа,
· да најмање 6 месеци без прекида пре запошљавања није било у радном односу,
· да лице има пријављено пребивалиште на територији општине Димитровград најмање годину дана пре дана потписивања Уговора о раду.  
Право на субвенцију остварују и послодавци који испуњавају опште и посебне услове, а који су закључили Уговор о раду са лицима која испуњавају посебне услове из овог Јавног позива, почев од 01.01.2016.год., с тим да право на исплату субвенције стичу потписивањем Уговора о субвенционисању, са применом од датума назначеног у уговору. 

4.  ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА

Приликом конкурисања послодавац прилаже следећу документацију:

· Захтев за доделу субвенције,

· Доказ да нема неизмирених обавеза по основу пореза и доприноса за последња 3 месеца која     претходе месецу у ком је поднет захтев за субвенционисање-уверење Пореске управе,
· Доказ да је лице које послодавац жели да запосли испунило услов да му је до стицања услова за одлазак у пензију по основу старости или година стажа преостало највише 36 месеци на дан 01.01.2016 год., односно на дан заснивања радног односа – копија личне карте новозапосленог лица,
· Доказ о укупно оствареном радном стажу - Решење фонда ПИО о подацима унетим у матичну евиденцију (које прибавља новозапослено лице и доставља га послодавцу),
· Доказ да  најмање 6 месеци без прекида пре запошљавања није било у радном односу, о чему новозапослено лице пружа доказ свом послодавцу.
Уколико послодавцу буде додељена субвенција, приликом потписивања Уговора о субвенционисању,  послодавац је дужан да приложи  Уговор о раду са новозапосленим лицем у трајању од најмање годину дана и  пријаву на обавезно социјално осигурање за новозапослено лице.

Захтев са пратећом документацијом послодавац подноси Канцеларији за локални економски    развој преко писарнице Општине Димитровград. 
5.   ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ

Одлуку о додели субвенције доноси Комисија коју именује Општинско веће, на коју сагласност даје Председник општине, а у другостепеном поступку жалбе ће решавати Општинско веће.
Притом, предност за доделу субвенција имају они послодавци, који желе да заснују радни однос са лицем које испуњава услове из тачке 3 овог Правилника и уједно има статус социјално угроженог лица и то:
-ако је корисник новчане социјалне помоћи,

-ако, као незапослено лице, живи сам у домаћинству,

-ако и брачни друг има статус незапосленог лица,

-као и лица која раније испуњавају један од услова за одлазак у пензију,

о чему лице доставља доказе послодавцу.
Лица, која су била предмет субвенције у претходном периоду, не могу поново бити предмет субвенција нити код старог, нити код новог послодавца и поред испуњености осталих услова.
6.   ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА

Начин субвенционисања, као и међусобна права и обавезе, биће регулисани посебним уговором, који ће бити закључен између корисника субвенције и општине Димитровград.
7.  ОБАВЕЗЕ ПОСЛОДАВЦА
После закључивања Уговора о субвенционисању између  корисника субвенције и општине Димитровград, корисник субвенције је у обавези да Општини Димитровград   доставља доказ о исплаћеној заради са плаћеним порезима и доприносима за сваки месец посебно, као услов за уплату субвенције за наредни месец. Доказ (извештај) доставља се Канцеларији за локални економски развој општине Димитровград.
8. ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Јавни позив ће бити отворен до утрошка средстава предвиђених за субвенционисање у текућој буџетској години.

Контакт особа-  стручни сарадник Јованка Петров, канцеларија бр.5, III спрат.  

Тел.361-108,  локал 123.
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