ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД ЗА 2023. ГОДИНУ И НАЦРТИМА ОДЛУКА КОЈИМА СЕ УТВРЂУЈУ СТОПЕ ИЗВОРНИХ ПРИХОДА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД 
У поступку припреме буџета општине Димитровград и утврђивању стопа изворних прихода општине Димитровград, Општинско веће општине Димитровград спроводи јавну расправу:
· о нацрту Одлуке о буџету општине Димитровград за 2023. годину;
· о нацрту Одлуке о висини накнадa за услуге које врши Општинска управа општине Димитровград за 2023. годину;
· о нацрту Одлуке о накнадама за коришћење јавних површина;
· о нацрту Одлуке о локалним комуналним таксама;
Јавна расправа о нацртима одлука одржаће се од 25. новембра до 9. децембра 2022. године.
Учесници у јавној расправи су сва заинтересована физичка и правна лица, представници органа, организација и удружења.
Програм јавне расправе са радним текстовима нацрта одлука објављује се на званичној интернет старници општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs и огласној табли у згради општине Димитровград.
Примедбе, предлози и сугестије достављају се преко Услужног центра Општинске управе општине Димитровград или путем електронске поште racunovodstvo@dimitrovgrad.rs у периоду од 25.11.2022. године до 05.12.2022. године.
Отворени састанак на којем ће се расправљати о нацртима одлука одржаће се 9. децембар 2022. године у сали Скупштине општине Димитровград, са почетком у 10 00 часова.
По окончању Јавне расправе, Општинско веће општине Димитровград ће анализирати све примедбе, предлоге и сугестије и на основу тога сачинити извештај о одржаној јавној расправи и исти објавити на званичној интернет старници општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs.
