На основу члана 10, 19, 20. и 21. Правилник о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17) и члана 63. став 1. тачка 19) Статута општине Димитровград („Сл. листа општине Димитровград“, бр. 6/19), Општинско веће општине Димитровград, дана 29.01.2020. године, доноси

РЕШЕЊЕ 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА ПОДНЕТИХ НА КОНКУРС ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ПРОИЗВОДЊЕ МЕДИЈСКИХ САДРЖАЈА ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА У 2020. ГОДИНИ

Члан 1.
ОБРАЗУЈЕ СЕ Комисија за евалуацију пројеката у оквиру Конкурса за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у 2020. години бр. 400-49/2020-16 од 14.01.2020. године, у саставу:

1. Зорица Милев – самостална кандидатура,

2. Милорад Додеровић УНС – испред УНС-а, НУНС-а, ЛП-а и НДНВ-а,
3. Никола Лазић ЛП – испред УНС-а, НУНС-а, ЛП-а и НДНВ-а.
Задатак Комисије је да оцени пристигле предлоге пројеката у оквиру Конкурса из члана 1, став 1. овог Решења и достави образложени предлог о расподели средстава Општинском већу општине Димитровград.

Члан 2.
Проверу документације поднете на конкурс, врши стручна служба у саставу:

1. Јованка Петров,
2. Маја Димитров,

3. Маја Вујановић.
Обавезује се стручна служба да изврши проверу документације и поступи у складу са одредбама Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17). 
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Одредбама чланова 10, 19, 20. и 21. Правилник о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“, бр. 16/16 и 8/17) прописано је да проверу документације поднете на конкурс, испуњеност услова за учешће на конкурсу и поштовање рокова врши стручна служба органа који је расписао конкурс, док оцену пројеката поднетих на конкурс, као и предлог о расподели средстава са образложењем доноси стручна комисија коју решењем именује руководилац органа који је расписао конкурс, а која може имати три или пет чланова. Предлоге за чланове комисије дају новинарска и медијска удружења, као и медијски стручњаци заинтересовани за рад у комисији. Чланови комисије моги бити само лица које је независни стручњак за медије или је медијски радник.
У складу са напред наведеним одредбама за чланове Комисије за евалуацију пројеката у оквиру Конкурса за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у 2020. години предлоге су поднели: Зорица Милев, као медијски стручњак заинтересовани за рад у комисији; Радоман Ирић, као медијски стручњак заинтересовани за рад у комисији; Удружење менаџера у култури и медијима Србије, које је предложило Јована Буковалу; Удружење радио станица „РАБ СРБИЈА“, које је предложило Бориса Крстића и Удружење новинара Србије (УНС), Независно удружење новинара Србије (НУНС), Независно друштво новинара Војводине (НДНВ) ПУ Локал Прес (ЛП) које је предложило Милорада Додеровића (УНС), Милоша Паовића (НУНС, НДНВ) и Николу Лазића (ЛП).
Општинско веће општине Димитровград размотрило је наведене предлоге и донело одлуку као у диспозитиву овог решења.
Решење доставити:

· Комисији

· Архиви,

Бр. 06-3/20-15/173-4






У Димитровграду, 29.01.2020. године


         
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

                                                                                                ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                 ОПШТИНСКОГ ВЕЋА

                                                                                                 Владица Димитров
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