На основу члана 20. став 1. тачка 7. и члана 46. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), Одлуке о распоређивању средстава за привредни развој општине Димитровград за 2022. годину („Сл. лист општине Димитровград“ бр. ), члана 29. став 2. Пословника о раду општинског већа („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 22/20) и  члана 63. став 1. тачкa 23. Статута општине Димитровград („Сл. општине Димитровград“ бр. 6/19), Општинско веће општине Димитровград, на седници одржаној дана   2022. године, донело је 
П Р А В И Л Н И К
о додели субвенција регистрованим привредним субјектима који се баве услугом туризма  Мера 3
Члан 1.
Овим Правилником ближе се одређују услови, критеријуми и начин доделе субвенција регистрованим туристичким објектима и сеоским газдинствима која се баве услугом туризма за меру 3 Одлуке о распоређивању средстава за привредни развој општине Димитровград за 2022. годину и то за унапређење туристичке понуде и услуге за смештај гостију, као и за обогаћивање програма услуга.
Субвенције из става 1. овог члана не могу се користити за набавку опреме или унапређење услова у угоститељству (за ресторане, кафане, кафиће и слично).
Укупна новчана средства за меру из става 1. овог члана износе 3.000.000,00 динара.
Члан 2.
Суфинансирање за меру из става 1. овог Правилника могуће је по моделу 1 и моделу 2.
Модел 1 подразумева доделу бесповратних средстава регистованом туристичком објекту/ сеоксом газдинству за унапређење туристичке понуде и услуге за смештај гостију, као и за обогаћивање програма услуга, у максималном износу до 250.000,00 динара.
Учешће туристичког објекта/сеоског газдинства износи минимум 25% од укупне вредности субвенције.
Обавеза привредног субјекта коме су додељена средства по моделу 1 је да обавља регистровану делатност у трајању од најмање годину дана од дана потписивања уговора о додели субвенције, као и да је током трајања уговорене обавезе регистрован на неком од туристичких интернет портала „Booking“ и слично.
Корисник субвенције се обавезује да у периоду трајања уговорене обавезе редовно доставља своје туристичке понуде „Туристичкој организацији Цариброд“.

Члан 3.
Модел 2 подразумева доделу бесповратних средстава регистованом туристичком објекту/ сеоксом газдинству за унапређење туристичке понуде и услуге за смештај гостију, као и за обогаћивање програма услуга, у максималном износу до 500.000,00 динара.
Учешће туристичког објекта/сеоског газдинства износи минимум 25% од укупне вредности субвенције.
Обавеза привредног субјекта коме су додељена средства по моделу 2 је да обавља регистровану делатност у трајању од најмање две године дана од дана потписивања Уговора о додели субвенције, као и да задржи укупни број радника у наведеном периоду. Привредног субјекат коме су додељена средства обавезан је да током трајања уговорене обавезе буде регистрован на неком од туристичких интернет портала „Booking“ и слично.

Корисник субвенције се обавезује да у периоду трајања уговорене обавезе редовно доставља своје туристичке понуде „Туристичкој организацији Цариброд“.

Корисник субвенције не сме смањивати број радника док траје период субвенције.

Члан 4.
Туристички објекат који је предмет инвстиционог улагања мора бити на територији општине Димитровград и да служи за обављање регистроване делатности.
Инвестиционо улагање из става 1. овог члана подразумева унапређење туристичке понуде (изградња базена, дечјег игралишта, ограђеног простора за животиње и слично), унапређење услуге за смештај гостију (куповина новог намештаја за спаваће собе, клима уређаја, побољшан приступ интернету и слично) и обогаћивање програма услуга (пружање додатне, односно иновативне услуге: ангажовање туристичког водича, промоција домаћих локалних производа и сл).
Приликом подношења пријаве за ову меру, обавезна је оверена сагласност власника објекта за извођење радова који се тичу инвестиционог улагања за унапређење туристичке понуде (у случају када власник објекта није уједно и заступник регистрованог туристичког објекта, односно сеоског газдинства).

Члан 5.
Регистровани туристички објекат/сеоско газдинство који подносе пријаву морају испуњавати следеће услове:
- да су регистровани код Агенције за привредне субјекте ( сем за сеоска туристичка домаћинства);
- да нису у поступку ликвидације или стечаја;
- да имају регистровано седиште на територији општине Димитровград;
- да обављају делатност на територији општине Димитровград,
- да су регистровани на једној од платформи за промовисање туризма: е- туриста, букинг или слично;
- да обављају регистровану делатност уназад 2 године од дана расписивања јавног позива без прекида (не рачунајући временски период трајања ванредне ситуације проглашене због пандемије вируса КОВИД-19 на територији Републике Србије и општине Димитровград).
Члан 6.
Бесповратна новчана средства, додељују се на основу овог Правилника, путем јавног позива који расписује Председник општине Димитровград.
Јавни позив из става 1. овог члана траје до утрошка средстава.
Члан 7.
Поступак доделе бесповратних средстава спроводи Комисија за спровођење мере подршке регистрованим туристичким објектима и сеоским газдинствима (у даљем тексту: Комисија), коју образује Општинско веће општине Димитровград.
Члан 8. 
Комисија  на основу  пристиглих пријава, а по провери испуњености услова, доставља образложени предлог Одлуке о додели субвенција регистрованим туристичким објектима и сеоским газдинствима, Општинском већу општине Димитровград.
Коначну одлуку о додели бесповратних средстава доноси Општинско веће општине Димитровград.
Неблаговремене пријаве и пријаве које не испуњавају услове Комисија ће одбацити Решењем.
Подносилац пријаве има право жалбе на Решење из претходног става коју подноси Општинском већу општине Димитровград, у року од 8 дана од дана пријема Решења.
Подносиоца непотпуне пријаве, Комисија ће обавештењем обавестити да је потребно да допуни документацију (указати која документација недостаје).
Привредни субјект документацију из претходног члана доставља у року од 5 дана од дана пријема Обавештења.
Пријаве које не испуњавају услове конкурса Комисија ће одбити Решењем.
Подносилац пријаве има право жалбе на Решење из претходног става коју подноси Општинском већу општине Димитровград, у року од 8 дана од дана пријема Решења.
Члан 9.
По доношењу коначне Одлуке из члана 8. став 2. овог Правилника, Председник општине Димитровград доноси Решење о додели субвенције регистрованим туристичким објектима/сеоским газдинствима.
Корисници новчаних средстава са Општином Димитровград закључује Уговор о додели субвенција  регистрованим туристичким објектима и сеоским газдинствима.
Уговором из претходног става се ближе уређују права и обавезе уговорних страна .
Члан 10.
Регистровани туристички објекат/сеоско газдинство је у обавези да по закључењу Уговора отвори наменски рачун код Министарства финансија – управе за трезор, филијала Димитровград, ради преноса новчаних средстава.
Корисник средстава новчана средства користи наменски, за реализацију мере за коју је конкурисао.
Члан 11.
Комисија доставља образложени предлог Одлуке о додели субвенција за улагање у инфраструктуру привредним субјектима Општинском већу општине Димитровград, без обзира на број обрађених пријава.
Члан 12.
Контролу утрошка бесповратних средстава спроводи Канцеларија за локални економски развој Општинске управе општине Димитровград која најмање два пута годишње (рачунајаћи од дана доделе бесповратних средстава) врши контролу утрошка додељених средстава, као и реализацију и поштовање обавеза из Уговора.
О извршеној контроли из става 1. овог члана Канцеларија за локални економски развој Општинске управе општине Димитровград доставља Извештај Општинском већу општине Димитровград.
Члан 13.
Уколико дође до кршења уговорених обавеза по уговору исти ће бити раскинут, а Привредни субјект – корисник средства мора вратити општини Димитровград преостала новчана средства субввенције рачунајући од тренутка настанка кршења уговора па до истека уговорене обавезе.
Члан 14.  
Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Сл. листу општине Димитровград“.
Ступањем на снагу овог правилника престаје да важи правилник о додели субвенција регистрованим привредним субјектима који се баве услугама туризма мера 3 сл.лист Општине Димитровград бр: 9/22 

О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог Правилника налази се у члану  20. став 1. тачка 7. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), којим је прописано да Општина, преко својих органа, у складу с Уставом и законом доноси и реализује програме за подстицање локалног економског развоја, предузима активности за одржавање постојећих и привлачење нових инвестиција и унапређује опште услове пословања и у члану 46. став 1. тачка 8. истог Закона, којим је прописано да Општинско веће врши и друге послове, у складу са Законом.

Правни основ се даље налази у Одлуци о распоређивању средстава за привредни развој општине Димитровград за 2022. годину („Сл. лист општине Димитровград“ бр. ), којим је прописана Мера 4 – Субвенције за улагање у инфраструктуру, а која се ближе уређује овим Правилником и у члану 29. став 2. Пословника о раду општинског већа („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 22/20), којим је прописано да се Правилником ближе разрађује поједине одредбе закона и других прописа, као и интерних аката које доноси скупштина општине, ради њиховог извршавања. 
У члану  63. став 1. тачкa 23. Статута општине Димитровград („Сл. општине Димитровград“ бр. 6/19), којим је прописано да Општинско веће врши и друге послове, у складу са Законом.
Број: : 06-70/2022-15/87-2
У Димитровграду,
дана: 28 .04. 2022. године 
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
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