      
На основу Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), члана 36. ст. 1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), члана 3.-7. и 9. Закона о печату државних и других органа ("Сл.гласник РС" бр. 101/2007 и 49/2021), члана  11. став 4. Закона о службеној употреби језика и писма („Сл. гласник РС“, бр. 45/91, 53/93, 67/93, 48/94, 101/05-др. закон и 30/10, 47/18 и 48/18- исправка, Одлуке Националног савета бугарске националне мањине о утврђивању традиционалних назива јединица локалне самоуправе и насељених места у општинама, у којима је бугарски језик у службеној употреби („Сл. гласник РС“, бр. 94/13), члана 6. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст), Привремени орган општине Димитровград на седници одржаној дана 24.11.2023.год. донео је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
о приступању изради печата Скупштине општине Димитровград







 Члан 1.
             Приступа се изради једног печата, пречника 40 мм, за потребе и коришћење Скупштине општине Димитровград исписаним ћириличким писмом на српском језику и ћириличким писмом на бугарском језику.
                          Члан 2.
          Израда печата се врши у свему складу са чланом 6. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст), а у вези одредби Закона о печату, државних и других органа ("Сл.гласник РС", бр.101/2007 и 49/2021) и условима утврђеним Законом и Одлуке Националног савета бугарске националне мањине о утврђивању традиционалних назива јединица локалне самоуправе и насељених места у општинама, у којима је бугарски језик у службеној употреби („Сл. гласник РС“, бр. 94/13).
                                                                                      Члан 3.
           Утврђује се да се печат за потребе Скупштине општине Димитровград израђује у једном примерку, а Председник  Скупштине општине Димитровград одредиће решењем којим се поверава на чување печат за отисак хемијском бојом секретару Скупштине општине Димитровград.
                           Члан 4.
                Евиденцију ко од радника је задужен за поједине печате и од кад се примењују, води референт за персоналне послове и борачко инвалидску заштиту. 
                           Члан 5.
           Ово Решење је коначно, а примењује се након што се прибави сагласност на садржину и изглед печата од стране Министарства државне управе и локалне самоуправе.






               Члан 6.
            Решење објавити у „Службеном листу Општине Димитровград“.
О  б  р  а  з  л  о ж  е  њ  е

  Привремени орган општине Димитровград сходно Закону о печату, државних и других органа ("Сл.гласник РС", бр.101/2007 и 49/2021), приступио је доношењу Решења о изради једног печата пречника 40 мм, за потребе Скупштине општине Димитровград. 
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград у тачки 1. („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган, а тачком 2.  Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа Општине Димитровград, у овом случају Скупштине општине Димитровград. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

Правни основи за доношење ове одлуке садржани су: у  члану 3.- 7. и 9.  Закона о печату државних и других органа ("Сл.гласник РС" бр. 101/2007 и 49/2021).

Члан 11. став 4. Закона о службеној употреби језика и писма („Сл. гласник РС“, бр.. 45/91, 53/93, 67/93, 48/94, 101/05-др. закон и 30/10,47/18 и 48/18- исправка), предвиђа да имена органа који врши јавна овлашћења, називи јединица локалне самоуправе, насељених места, тргова и улица и други топоними исписују се и на језику дотичне националне мањине, према њеној традицији и правопису.

Одлука Националног савета бугарске националне мањине о утврђивању традиционалних назива јединица локалне самоуправе и насељених места у општинама, у којима је бугарски језик у службеној употреби („Сл.гласник РС“,бр. 94/13), предвиђа могућност исписивања традиционалних назива јединице локалне самоуправе и насељених места у општинама, у којима је бугарски језик у службеној употреби. Текст печата исписује се двојезично на српском и бугарском језику, ћириличким писмом, према традици и правопису националне мањине, а исти ће се користити по добијању сагласности Министарства државне управе и локалне самоуправе. 


Чланом 6. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст), прописано је да:
  
 „Печат Скупштине је округлог облика, пречника 40 мм, са грбом Републике Србије у средини.
         Текст печата исписан је у концентричним круговима око грба Републике Србије на српском језику ћириличким писмом и бугарском језику ћириличким писмом.

Текст печата на српском језику ћириличким писмом исписује се у сваком кругу изнад грба Републике Србије, док се текст на бугарском језику ћириличким писмом исписује у наставку сваког круга, закључно са седиштем органа.
            У првом, спољашњем кругу, изнад грба Републе Србије, исписан је текст: Република Србија, на српском језику и ћириличким писмом, док је у наставку круга исписан текст: Република Сърбия, на бугарском језику и ћириличким писмом.
           У другом кругу, изнад грба Републике Србије, исписан је текст: Општина Димитровград, на српском језику и ћириличким писмом, док је у наставку круга исписан текст: Община Цариброд, на бугарском језику и ћириличким писмом. 
            У трећем кругу, изнад грба Републике Србије, исписан је текст: Скупштина општине, на српском језику и ћириличким писмом, док је у наставку круга исписан текст Общински съвет, на бугарском језику и ћириличким писмом. 
            У четвртом кругу, изнад грба Републике Србије, исписано је седиште: Димитровград, на српском језику и ћириличким писмом, док је у наставку круга исписано, такође, седиште: Цариброд, на бугарском језику и ћириличким писмом Цариброд.
Печат Скупштине поверава се на чување секретару Скупштине“.

Основни разлог доношења овог Решења је усклађивање отиска печата Скупштине Општине Димитровград са чланом 6. Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 43/21 – пречишћени текст), а пре одржавања конститутивне седнице  Скупштине општине Димитровград и овере аката донетих на истој.

Како Закон о печату државних и других органа ("Сл.гласник РС", бр.101/2007и 49/21) предвиђа могућност да текст печата државног и другог органа или имаоц јавних овлашћења (у даљем тексту орган), који има седиште на територији на којој су, у складу са законом, у службеној употреби и језик и писмо припадника националних мањина, исписује се и на језику и писму националних мањина, то је донета одлука као у диспозитиву.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: 
          Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба. Против овог Решења може се тужбом покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања Решења.
Решење доставити: 
-   Персоналној служби;
-   Архиви.
Број:  06-321/2023-17/5-8
У Димитровграду, 
Дана 24.11.2023. године
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