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               РЕПУБЛИКА СРБИЈA

                О П Ш Т И Н А   Д И М И Т Р О В Г Р А Д




ОПШТИНСКА  УПРАВА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ОДЕЛЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО, 

ОБЈЕДИЊЕНУ ПРОЦЕДУРУ И ИЗВРШЕЊА, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ И КОМУНАЛНО-СТАМБЕНУ ДЕЛАТНОСТ

у складу са чланом 50. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр.72/09 и 81/09 -испр.,64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/213 – одлука УС, 132/14 , 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19-др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23) и чланом 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл.гласник РС“, бр. 32/19 и 47/25),
о   г   л   а   ш   а   в   а
Ј  А  В  Н  И    У  В  И  Д
у  нацрт 
      П Л А Н А  ДЕТАЉНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ

ЗА ЛЕЖИШТЕ "МАЗГОШ" У КО МАЗГОШ, ОПШТИНА  ДИМИТРОВРАД
Јавни увид у нацрт Плана детаљне регулације за лежиште "Мазгош" у КО Мазгош, општина Димитровград одржаће се у трајању од 30 дана,  од  08. септембра до 07. октобра 2025. године . 
У току трајања Јавног увида,  НАЦРТ  П Л А Н А  ДЕТАЉНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА ЛЕЖИШТЕ "МАЗГОШ" У КО МАЗГОШ, ОПШТИНА  ДИМИТРОВРАД СА  ИЗВЕШТАЈЕМ О СТРАТЕШКОЈ  ПРОЦЕНИ  УТИЦАЈА ПЛАНА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ ( текстуални и графички део) биће изложен у канцеларији бр. 21 у згради Опшине Димитровград, ул. Балканска 2 у Димитровграду, као и на  интернет страници општине Димитровград (www.dimitrovgrad.rs).
У току излагања нацрта плана на јавни увид, Општинска управа општине Димитровград, Оделење за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско-правне послове и комунално-стамбену делатност, са циљем упознавања јавности са планским решењем, организоваће ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ нацрта планског документа,  22. септембра 2025. године у 11 часова у сали Скупштине општине  Димитровград , ул. Балканска бр. 2. у Димитровграду.
Заинтересована физичка и правна лица, током јавног увида, могу доставити своје примедбе на  решења планирана Нацртом Плана детаљне регулације за лежиште "Мазгош" у КО Мазгош, општина Димитровград
 ПРИМЕДБЕ се подносе општинскоj управи општине Димитровград - Оделењу за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско-правне послове и комунално-стамбену делатност,  ул. Балканска 2,  18320 Димитровград, у писаној форми, најкасније  до  07. октобра 2025. године . 

ЈАВНА СЕДНИЦА Комисије за планове биће одржана по завршетку јавног увида,  13. октобра 2025. године са почетком у 12:00 часова, у сали Скупштине општине  Димитровград , ул. Балканска бр. 2. у Димитровграду.

Физичка лица и представници правних лица која су у току трајања јавног увида поднела примедбе у писаном облику, могу присуствовати јавној седници и усмено их образложити.

О свакој поднетој примедби обрађивач планског документа јавно износи свој став.

