На основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), чл. 1. став 1. тачка 2. и члана 9. Закона о платама у државним органима и јавним службама („Службени гласник РС“, број 34/01, 62/06-др.закон, 63/06-испр.др.закона, 116/08-др.закони, 92/11, 99/11-др.закон, 10/13, 55/13, 99/14 , 21/16-др.закон, 113/17-др. закон, 95/18-др. закон, 68/19- др. закон, 157/20-др. закон и 123/21-др. Закон), Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23 ), Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана 03.11.2023. године, донео је
ОДЛУКУ О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ И КОЕФИЦИЈЕНТУ ЗА ОБРАЧУН И ИСПЛАТУ ПЛАТЕ И НАКНАДА ПРЕДСЕДНИКА, СЕКРЕТАРА И ЧЛАНОВА ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
Члан 1.
Овом Одлуком уређује се радно правни статус и начин утврђивања коефицијената за обрачун плата, додатака, накнада и осталих примања председника, секретара и чланова Привременог органа општине Димитровград (у даљем тексту: Привремени орган).
Члан 2.
У Привременом органу општине Димитровград  на сталном раду су:
1) Владица Димитров - председник;
2) Зоран Ђуров – члан;
3) Жан Цоневић – члан; 
4) Зоран Геров – члан.
 У Привременом органу општине Димитровград нису на сталном раду: 
1) Слађана Иванов – члан ; 
2) Мирољуб Ђорђевић - секретар.
Члан 3.
Председник и чланови Привременог органа који су на сталном раду у овом органу примају плату.
Члан Привременог органа и секретар Привременог органа који нису на сталном раду у Привременом органу примају  посебну накнаду.
Члан 4.
Председник Привременог органа и чланови Привременог органа по основу рада за свој рад  примају плату која се утврђује на основу:
1. основице за обрачун плате (у даљем тексту: основица)
2. коефицијента
3. додатка на плату
4. обавезе које именовано лице плаћа по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање из плате, у складу са законом.
Основну плату именованих лица из става 1. овог члана чине производ основице и коефицијента.

           Члан 5.
Основицу за обрачун и исплату плата утврђује Влада Републике Србије.
За обрачун и исплате плата председника и чланова Привременог органа примењује се основица за изабрана лица.
            Члан 6.
Именованим лицима из члана 2. став 1. ове одлуке припада додатак на плату у складу са законом. Основица за обрачун додатка на плату чини основна плата утврђена овом одлуком.
Члан 7.
Утврђује се коефицијент за обрачун и исплату плате председнику и члановима Привременог органа на основу коефицијента за изабрана лица утврђена законом и другим прописима и то:
7,74 за Председника Привременог органа;
 7,70 за члана Привременог органа.
Члан 8.
Члану Привременог органа и секретару Привременог органа који обављањем функције не остварују права из радног односа по основу рада, припада месечна накнада у виси од 30% од  утврђеног коефицијента председника Привременог органа.
Члан 9.
Плате из ове одлуке исплаћују се до 5. у месецу за претходни месец.
Посебна накнада члановима Привременог органа који нису на сталном раду исплаћује се до 5. у месецу за претходни месец.
Члан 10.
Накнаде трошкова (трошкови доласка на посао и повратак са посла, службени пут, употреба сопственог возила у службенен сврхе и др.) и друга примања из ове одлуке председнику, члановима и секретару Привременог органа исплаћују се према важећим прописима.
Члан 11.
Обрачун и исплата плата именованих лица из члана 2. став 1. ове одлуке вршиће се на основу решења Комисије за Административна питања и радне односе.
Комисија за Административна питања и радне односе донеће појединачна решења у року од 15 дана од дана ступања на снагу ове  Одлуке.
Члан 12.
Плате, додаци, накнаде и остала примања председника, секретара и чланова Привременог органа општине Димитровград исплаћиваће се из Одлуке о буџету Општине Димитровград.
Члан 13.
Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине Димитровград“, а примењиваће се почев од обрачуна и исплате плате и накнада почев од 31.10.2023. године, када је Одлука о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград ступила на правну снагу.
       О б р а з л о ж е њ е
Чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) прописано је да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе који чине председник и четири члана.
Чланом 1. став 1. тачка 2. Закона о платама у државним органима и јавним службама („Службени гласник РС“, број 34/01, 62/06-др.закон, 63/06-испр.др.закона, 116/08-др.закони, 92/11, 99/11-др.закон, 10/13, 55/13, 99/14 , 21/16-др.закон, 113/17-др. закон, 95/18-др. закон, 68/19- др. закон, 157/20-др. закон и 123/21-др. закон) прописано је да се овим законом уређује начин утврђивања плата, додатака, накнада и осталих примања изабраних, постављених и запослених лица у органима и организацијама територијалне аутономије и локалне самоуправе, чланом 9. ст.1. тачка 4. прописано је да се коефицијенти за обрачун и исплату плата изабраних лица у органима територијалне аутономије и локалне самоуправе утврђују највише до коефицијената утврђених овим законом, и то за изабрана лица у осталим општинама - највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, а чланом 9. ст.2. тачка 4. истог закона прописано је да се коефицијенти за обрачун и исплату плата постављених лица у органима територијалне аутономије и локалне самоуправе утврђују највише до коефицијената утврђених актом Владе из члана 8. овог закона, и то за постављена лица у осталим општинама - највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате начелника округа.
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр.94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.

Основни разлог за доношење ове Одлуке је прописивање елемената за утврђивање коефицијената за обрачун плата, додатака, накнада и осталих примања председника, секретара и чланова Привременог органа општине Димитровград који обављају функцију у Привременом органу Општине Димитровград.
Број: 06-299/2023-17/1-13
У Димитровграду,
Дана 03.11.2023. године 
                                           ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
