На основу тачке 4. став 3. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана 03.11.2023.године донео је
Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ СЕКРЕТАРА ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
Члан 1.

ИМЕНУЈЕ СЕ Мирољуб  Ђорђевић из Димитровграда по занимању, дипл. правник за секретара Привременог органа општине Димитровград.
Члан 2.

Ово решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е
Тачком  4. став 3. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Сл. гласник РС“, бр. 94/23), прописано је да Привремени орган именује секретара Привременог органа.
Образложен предлог за секретара Привременог органа општине Димитровград дао је председник Привременог органа општине Димитровград Владица Димитров. Предложени кандидат, Мирољуб Ђорђевић рођен је 1982. у Димитровграду. Основну школу завршиo у Димитровграду, Средњу школу – Гимназију општег смера завршио у Димитровграду 2001. год. На Правном факултету у Нишу стекао звање правник. Дипломирао на Правном факултету за привреду и правосуђе у Новом Саду на правосудном смеру 2013.год. и стекао звање дипломирани правник. Приправнички стаж у трајању од 12 месеци у периоду 2013. год. – 2014. год. обавио у ЈП „Спортско туристички центар Димитровград“ Димитровград. У ЈП „Путеви Србије од 2011.год. радио на пословима експропријације и имовинско - правним односима у периоду где је остварио укупни радни стаж од скоро 3 година. Од 2014. радно ангажован у Туристичкој организацији „Цариброд“ Димитровград, раније Установи за спорт и туризам „Спортско туристички центар Цариброд“. Димитровград и ЈП „Спортско туристички центар Димитровград“ Димитровград. Од 07.04.2023.год. обавља функцију Заменика секретара СО Димитровград. Остварио је укупни радни стаж од преко 9 година, те поседује радно искуство на правним пословима од преко 12 година са положеним испитом за рад у државним органима. Отац једног детета.
Имајући у виду све наведено, Привремени орган општине Димитровград је одлучио да за секретара Привременог органа општине Димитровград именује Мирољуба Ђорђевића, дипломираног правника из Димитровграда.
Имајући у виду напред наведено, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.
Упутство о правном средству: Против овог Решења може се поднети жалба Управном суду у Београду у року од 15 дана од дана пријема решења.
Жалба се подноси преко Привременог органа.
РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
· Именованом;
· Одељењу за буџет и финансије;
· Кадровској служби;
  - Архиви.
Број: 06-299/2023-17/1-2

У Димитровграду,
Дана 03.11.2023. године 
                              ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
