На основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), тачке 1., 2. и 6. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), Привремени органа општине Димитровград на седници одржаној дана 03.11.2023. године, донео је
РЕШЕЊЕ О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА АДМИНИСТРАТИВНА  ПИТАЊА И РАДНЕ ОДНОСЕ
   Члан 1.
Образује се Комисија за Административна питања и радне односе (У даљем тексту: Комисија) као радно тело Привременог органа Општине Димитровград у следећем саставу:
1. Зоран Ђуров – из Димитровграда – председник,
2. Предраг Зарков из Димитровграда – заменик председника,
3. Гроздан Петров из Димитровграда – члан,
4. Александар Димитров  из Димитровграда– члан,
5. Маја Васов из Димитровграда – члан.
     Члан 2.
            За секретара Комисије именује се Маријана Соколов, запослена ОУ Димитровград.
            Секретар Комисије је одговоран за сазивање и вођење седнице Комисије.
      Члан 3.
Комисија доноси појединачна акта у вези са утврђивањем права и дужности, плата, додатака и накнада плата председника, секретара и чланова Привременог органа Општине Димитровград, који су на сталном раду, као и лица која су постављена у органима општине, одлучује о правима изабраних и постављених лица о њиховом престанку мандата у органима општине, прати и даје мишљења Привременом органу у погледу прописа којима се утврђују статусна и друга питања функционера у складу са законом. 
Комисија разматра предлоге за награде, похвале и друга општинска признања, стара се о њиховом уручењу, обезбеђује одговарајући публицитет у средствима јавног информисања или на други одговарајући начин, врши друге послове који се односе на награде.
Комисија разматра питања образовања месних заједница и усклађивања односа у месним заједницама.
Комисија врши анализу појавних облика корупције на локалном нивоу, разматра и даје Скупштини мишљење на предлог Локалног акционог плана за борбу против корупције (у даљем тексту: ЛАП), активно учествује у едукацији о антикорупцијским механизмима, начину и значају надзора над спровођењем ЛАП-а, помаже у спровођењу кампања за информисање грађана о механизмима ЛАП-а, прати и разматра стање и појаву корупције у свим областима друштвеног живота и сагледава активности у борби против корупције, предлаже мере које треба предузети, прати њихово спровођење и даје иницијативе за доношење одговарајућих аката и мера у овој области, како би носиоци јавних овлашћења на локалном нивоу своја овлашћења вршили у складу са начелима владавине права, нулте толеранције на корупцију, одговорности, ефикасности и транспарентности.
       Члан 4.
Стручне и административне послове за потребе Комисије обављаће Општинска  управа Општине Димитровград.
      Члан 5.
Седницу Комисије сазива председник по сопственој иницијативи, или на предлог најмање 3 члана Комисије а дужан је сазвати седницу ако то тражи, председник Привременог органа. Ако у том случају председник Комисије не сазове седницу, седницу може сазвати председник Привременог органа. Комисија ради у седници којој присуствује већина чланова а одлучује већином гласова присутних чланова Комисије.
Комисија може донети пословник о раду.
Члан 6.
 Након завршетка претреса Комисија подноси Привременом органу извештај и предлоге Комисије.
        Члан 7.
Председник, чланови и секретар Комисије имају право на накнаду за рад у Комисији и то:
- Председник Комисије 1.600,00 дин по одржаној седници.
- Заменик председника Комисије 1.600,00 дин по одржаној седници.
- Члан Комисије 1.600,00 дин по одржаној седници.
- Секретар Комисије 1.600,00 дин по одржаној седници.
Накнаде чланова и секретара Комисије исплаћиваће се из Одлуке о буџету Општине Димитровград.
      Члан 8.
Мандат председника и чланова Комисије траје до конституисања Скупштине Општине Димитровград. 
       Члан 9.
За оверу аката које доноси Комисија користи се печат Скупштине општине Димитровград.
           Члан 10.
  На сва питања која се односе на рад ове Комисије а која нису уређена овим Решењем, примењиваће се одговарајуће одредбе Пословника о раду Привременог органа Општине Димитровград. 
     Члан 11.
Решење објавити у „Сл. листу општине Димитровград“.
       О б р а з л о ж е њ е
Чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) прописано је да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе који чине председник и четири члана.
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023. године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
         Тачком 6. поменуте Одлуке прописано је да се за разматрање појединих питања из делокруга Привременог органа могу образовати комисије и друга радна тела, да председника и чланове радних тела именује Привремени орган, а да се председник комисије, односно другог радног тела именује из реда чланова привременог органа.

Основни разлог за доношење ове Одлуке је успостављање правног континуитета с обзиром да је председнику и члановима одбора за за Административно-мандатна питања као сталног радног тела задуженог за расправљање питања из надлежности Комисије престала дужност распуштањем Скупштине Општине Димитровград. 

На основу свега напред наведеног донета је одлука као у диспозитиву овог Решења.
          Упутство о правном средству: Против овог Решења може се поднети жалба Управном суду у Београду у року од 15 дана од дана пријема решења.
Жалба се подноси преко Привременог органа. 
РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
· Именованим члановима Комисије;
· Секретару Комисије;
· Благајни Одељења за буџет и финансије;
· Персоналној служби;
· Архиви.
Број: 06-299/2023-17/1-12
У Димитровграду,
Дана 03.11.2023. године 
                            ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
