На основу тачке 1. и 2. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана 03.11.2023. године донео је
РЕШЕЊЕ О  ЛИЦИМА ОВЛАШЋЕНИМ ЗА САЗИВАЊЕ, ВОЂЕЊЕ СЕДНИЦЕ, ПОТПИСИВАЊЕ АКАТА КОЈЕ ДОНОСИ ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД И НАЧИНУ ОВЕРЕ ДОНЕТИХ АКАТА
    Члан 1.
У случају оправдане одсутности или спречености председника, седницу могу сазвати и њоме председавати чланови Привременог органа Зоран Ђуров или Зоран Геров као предеседавајући. 
    Члан 2.
Акте које доноси Привремени орган општине Димитровград могу равноправно потписивати председник Привременог органа општине Димитровград Владица Димитров, као и чланови Привременог органа Зоран Ђуров или Зоран Геров када на месту предвиђеном за потпис председника Привременог органа Владице Димитрова стављају назнаку „За“ и свој својеручни потпис. 
                                                               Члан 3.
Привремени орган користи печате Скупштине општине Димитровград, Општинског већа општине Димитровград и Председника општине Димитровград у зависности од органа из чије се надлежности доноси акт, а у складу са Законом и овлашћењима. 
За акт којим се сазива седница Привременог органа и акта која се доносе на седници Привременог органа користи се печат Скупштине општине. 
За акта које доносе радна тела Привременог органа, користи се печат Скупштине општине.
За оверу налога за располагање средствима са жиро рачуна буџета општине Димитровград, консолидованог рачуна буџета општине Димитровград и подрачуна пласмана банкама вршиће се печатом који користи Општинска управа Димитровград.
                                                                Члан 4.
Печат Скупштине општине Димитровград поверава се на чување секретару Привременог органа Општине Димитровград, а печати Председника општине Димитровград и Општинског већа поверавају се на чување секретарици Кабинета Председника Општине Димитровград.
                                                                Члан 5.
    Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о распуштању Скупштине општине Димитровграду и образовању Привременог органа општине Димитровград („Сл.гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина општине Димитровград и образован Привремени орган.
Тачком 2. поменуте Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине Димитровград.
Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања на снагу Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград.
Основни разлог доношења овог Решења је ефикаснији рад Привременог органа.
Имајући у виду напред наведено, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.
Упутство о правном средству: Против овог Решења може се поднети жалба Управном суду у року од 15 дана од дана пријема решења.
Жалба се подноси преко Привременог органа.
РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
· Именованима;
· Архиви.
Број: 06-299/2023-17/1-16
У Димитровграду,
Дана 03.11.2023. године 
                             ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
