На основу тачке 1. и 2. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана 03.11.2023. године донео је
РЕШЕЊЕ О ОВЛАШЋЕЊУ ЛИЦА ЗА ПОТПИСИВАЊЕ И РАСПОЛАГАЊЕ СРЕДСТВИМА СА ЖИРО РАЧУНА БУЏЕТА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД, КОНСОЛИДОВАНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
И ПОДРАЧУНА ПЛАСМАНА БАНКАМА 
       Члан 1.
ОВЛАШЋУЈУ СЕ појединачно председник привременог органа Владица Димитров,  чланови привременог органа Зоран Геров и Зоран Ђуров и запослена у ОУ Душица Димов као лица у тренутку образовања Привременог органа за пуноважно потписивање и располагање средствима на свим активним текућим рачунима Општине Димитровград и свим текућим рачунима који ће бити накнадно отворени до конституисња Скупштине општине Димитровград.
                                                               Члан 2.
Овера  налога вршиће се печатом који користи Општинска управа Димитровград.
                                                                Члан 3.
Ово Решење објавити у  „Службеном листу општине Димитровград“.
                                                                    О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о распуштању Скупштине општине Димитровграду и образовању Привременог органа општине Димитровград („Сл.гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина општине Димитровград и образован Привремени орган.
Тачком 2. поменуте Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине Димитровград.
Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања на снагу Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград.
Основни разлог доношења овог Решења је ефикаснији рад Привременог органа.
Имајући у виду напред наведено, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.
Упутство о правном средству: Против овог Решења може се поднети жалба Управном суду у року од 15 дана од дана пријема решења.
Жалба се подноси преко Привременог органа.

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
· Именованима;
· Одељењу за буџет и финансије;
· Архиви.
Број:06-299/2023-17/1-17
У Димитровграду,
Дана  03.11.2023.  године 
                            ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
