На основу члана 36. став 1. и 3. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), члана 40. став 1. тачка 54) и члана 44. став 1. и 3. Статута општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 6/2019), тачке 1. и 2. Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23) и Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), Привремени орган општине Димитровград на седници одржаној дана 03.11.2023. године, донео је
                РЕШЕЊЕ О УТВРЂИВАЊУ ПРЕСТАНКА ДУЖНОСТИ ПРЕДСЕДНИКА ЗАМЕНИКА                                      
                                                       ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА СТАЛНИХ
                   РАДНИХ  ТЕЛА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
    Члан 1.
УТВРЂУЈЕ СЕ престанак дужности председника и чланова сталних радних тела Скупштине опшштине Димитровград због распуштања Скупштине општине Димитровград, закључно са 30.10.2023. године и то одбора:
1. Одбора за административно-мандатна питања у саставу:
Катарина Димитров – председник, Срђан Савов – заменик председника, Наташа Ненов, Драгана Костов, Гроздан Петров, Слађана Иванов и Мирча Сотиров - чланови.
2. Одбора за прописе и управу у саставу:
Милан Андрејевић - председник, Сашко Митов – заменик председника, Александар Димитров, Драган Величков, Владан Димов, Маја Ђуров Златков и Иван Денчев – чланови.
             3. Одбора за локални економски развој, привреду и финансије у саставу:
Еленко Петров - председник, Игор Соколов – заменик председника, Маја Васов, Саша Васиљевић, Милан Милошевић, Данијел Георгијев и Петар Костов – чланови.
4. Одбора за друштвене делатности у саставу:
Зоран Андонов - председник, Ирена Пејчев – заменик председника, Дејан Цветков, Маријана Митов,                        Биљана Мијалков, Димитрина Велков и Сања Миленков - чланови.
5. Одбора за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности у саставу:
Бобан Петров - председник, Васил Ташков – заменик председника, Стратко Пејчев, Ивана Исић,                 Александра Николов, Цветко Иванов и Александар Георгијев – чланови.
6. Одбора за пољопривреду, рурални развој и заштиту животне средине у саставу:
Дамир Таков - председник, Никола Давитков – заменик председника, Милко Соколов,  Васил Пејчев,  Слободан Колев, Љубиша Костов и Дејан Соколов - чланови.
7. Одбора за социјална питања у саставу:
Васил Велчев - председник, Јелена Борисов – заменик председника, Станика Сотиров, Иван Маноилов, Анита Костов, Маријана Младенов и Дивна Давитков чланови.
   Члан 2.
УТВРЂУЈЕ СЕ престанак дужности председника и чланова сталних радних тела Скупштине опшштине Димитровград због распуштања Скупштине општине Димитровград, закључно са 30.10.2023. године и то посебних радних тела:
1. Kорисничког савета јавних служби у саставу:
Александар Пејчев – председник, Александар Иванов – заменик председника, Ивица Тодоров, Марина Димитров, Иван Рангелов, Дијана Петровић и Соња Петров - чланови.
2. Комисије за равноправност полова у саставу:
Биљана Мијалков - председник, Анкица Маноилов – заменик председника, Александар Пејчев, Дивна Давитков, Сузана Милев, Вања Петров и Драгана Иванов – чланови.
             3. Савета за праћење примене етичког Кодекса у саставу:
Бојана Јосифов - председник, Бранислав Борисов – заменик председника, Росица Николов, Катарина Илиев, Ивана Петров, Маргарита Минев Иванов и Драган Тодоров– чланови.
4. Савета за младе у саставу:
Сандра Станимиров - председник, Зоран Манић – заменик председника, Стефан Стајчев, Борис Котев, Драгана Костов, Андрија Игов и Милан Петров - чланови.
5. Савета за здравље саставу:
Ангел Јосифов - председник, Јасмина Соколов – заменик председника, Ђурђица Ђуров Маринков, Радмила Зец, Славица Манић, Драган Милић и Драган Величков – чланови.
             Члан 3.
           Престанком дужности председника, заменика председника и чланова одбора из члана 1. овог Решења престају и дужности секретара тих одбора.
   Члан 4.
Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
Члан 5.
          Ово Решење се сматра достављеним именованим лицима из члана 1. овог Решења протеком 15 дана од дана објављивања на веб презентацији и огласној табли Општине Димитровград у смислу одредби о јавном достављању из члана 78. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС).
                                                                               Образложење
      Правни основ за доношење овог Решења постоји у члану 36. став 1. и 3. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014, 101/2016 – др. закон и 47/2018) и члану 40. став 1. тачка 54) и члану 44. став 1. и 3. Статута општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 6/2019) којима је предвиђено да скупштина општине образује стална радна тела за разматрање питања из њене надлежности, а да се пословником о раду скупштине општине утврђују број и задаци радних тела, избор, права и дужности председника и чланова радних тела, као и друга питања од значаја за њихов рад. Главом VII РАДНА ТЕЛА СКУПШТИНЕ Пословника Скупштине општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 16/2019) утврђен је број и задаци радних тела, избор, права и дужности председника и чланова радних тела, као и друга питања од значаја за њихов рад.            
         Чланом 62. став 4. Пословника прописано је да се чланови сталних радних тела бирају из реда одборника и грађана, на мандатни период за који су изабрани и одборници Скупштине.
        Основни разлог за доношења овог Решења јесте тај што је Одлуком о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању  Привременог органа општине Димитровград („Сл. гласник РС“, бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган.
Имајући у виду напред наведено, одлучено је као у диспозитиву овог Решења.
РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
· Именованима јавним достављањем;
· Одељењу за буџет и финансије;
· Кадровској служби;
· Архиви.
Број: 06-299/2023-17/1-11
У Димитровграду,
Дана 03.11.2023. године 
                                    ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
