На основу чл. 136. ст.1. и 137. ст.1. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС),  члана 22. став 1. тачка 2), и став3, чл. 59. став 5. Закона о јавним предузећима (“Сл. гласник РС”, бр. 15/2016 и 88/2019), Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23) и члана 36. ст.1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“,  бр. 32/23) Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана  05.12.2023. године донео је
Р Е Ш Е Њ Е
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА  ПРОГРАМ ПОСЛОВАЊА
ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА „КОМУНАЛАЦ“ ДИМИТРОВГРАД ЗА 2024. ГОДИНУ СА ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОМ И ЦЕНОВНИКОМ УСЛУГА ЗА 2024. ГОДИНУ
Члан 1.

Даје се сагласност на Програм пословања Јавног предузећа „Комуналац“ Димитровград за 2024. годину, са финансијским планом и ценовником услуга за 2024. годину, бр. 2241-1/23 од 28.11.2023.године, усвојеног од стране Надзорног одбора предузећа Н.О. бр. 2245-2/23 од 30.11.2023. године.
Члан 2.

Решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог Решења постоји у члану 22. став 1. тачка 2) Закона о јавним предузећима (“Сл. гласник РС”, бр. 15/2016 и 88/2019) где законодавац прописује да Надзорни одбор доноси годишњи, односно трогодишњи програм пословања, усклађен са дугорочним и средњорочним планом пословне стратегије и развоја, на који сагласност даје орган јединице локалне самоуправе, сходно ставу 3. истог члана.
Чланом 136. ст.1. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС), прописано је да се решењем одлучује о праву, обавези или правном интересу странке, а чланом 137. ст.1. истог закона прописано је да колегијални орган доноси решење већином гласова укупног броја чланова, ако друкчије није прописано, у овом случају Привремени орган Општине Димитровград је на седници одржаној 05.12.2023. год. дана једногласно донео ово Решење. 
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград у тачки 1. („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган, а тачком 2.  Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа Општине Димитровград, у овом случају Скупштине општине Димитровград. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

Основни разлог доношења овог Решења јесте давање сагласности на  Програм пословања Јавног предузећа „Комуналац“ Димитровграда за 2024. годину, са финансијским планом и ценовником услуга за 2024. годину и  поштовање императивних законских норми, а све у циљу нормалног и уобичајеног рада Предузећа. 
На основу свега напред наведеног донета је одлука као у диспозитиву овог Решења.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: 
Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба. Против овог Решења може се тужбом покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања Решења.
Број 06-332/2023-17/7-6
У Димитровграду,
Дана 05.12.2023. године.

Решење доставити:
· ЈП „Комуналац“ Димитровград,
· Надзорном одбору ЈП „Комуналац“ Димитровград,
· Архиви.
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