На основу чл. 11. став 4. Закона о финансијској породици са децом (,,Сл. гласник РС“, бр. 113/2017, 50/2018. 46/2021 – одлука УС, 51/2021-одлука УС, 53/2021-одлука УС, 66/2021, 130/2021, 43/2023- одлука УС и 62/2023),  чл. 86. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“,  бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон), Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23) и члана 36. ст. 1. Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), Привремени орган Општине Димитровград на седници одржаној дана 07.11.2023. године донео је 
ПРАВИЛНИК
о остваривању права на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи 
„Христо Ботев“ у Димитровграду
Члан 1.

Овим Правилником утврђују се услови и начин остваривања права на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи „Христо Ботев“ у Димитровграду.
Члан 2.

Право на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи „Христо Ботев“ у Димитровграду,  имају сва деца од првог до осмог разреда, осим оне деце која су већ остварила то право по неком другом основу (преко министарства, треће и свако наредно дете у породици, дете корисника права на новчану социјалну помоћ и сл.).
Члан 3.

Право на помоћ за набавку уџбеника у Основној школи „Христо Ботев“ у Димитровград остварује се на основу захтева родитеља, хранитеља или старатеља и документације о испуњености услова за остварење права.

Уз захтев из ст. 1. овог члана прилаже се.
· Очитана лична карта подносиоца захтева,
· Фотокопија текућег рачуна  подносиоца захтева,
· Потврда Основне школе „Христо Ботев“ о детету да је редован ученик/ца.
Члан 4.
Захтев са потребном документацијом из чл. 3. став 2. подноси се служби Дечје заштите при Општинској управи општине Димитровград код службеника надлежног за послове дечје и социјалне заштите и послове остваривања права на дечији додатак 
 Овлашћено лице установе, односно Основне школе „Христо Ботев“, на захтев службе Дечје заштите сачињава списак деце у складу са овим Правилником, која су већ остварила право на бесплатне уџбенике по неком другом основу и исти се доставља служби  Дечје заштите.
Члан 5.
Надлежна служба Дечје заштите након извршене провере спискова из чл. 4. став 2.  и поднетим захтевима од стране родитеља са траженом документацијом из члана 3. став 2. овог Правилника, доноси појединачно решење о остваривању права за свако дете ради исплате новчаних средстава за набавку уџбеника деце Основне школе „Христо Ботев“ у Димитровграду.
Члан 6.

За сву децу од првог до четвртог разреда Основне школе исплаћиваће се износ средстава у нето износу од 6.000,00 динара по детету.

За децу од петог до осмог разреда Основне школе исплаћиваће се износ средстава у нето износу од 12.000,00 динара по детету.
Члан 7.

Средства за остваривање права из чл. 6. овог Правилника обезбеђују се у Буџету општине Димитровград. 
Члан 8.

Овај Правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављаивања у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е

 Правни основ за доношење овог Правилника садржан је у члану 11. став 4. Закона о финансијској породици са децом (,,Сл. гласник РС“, бр. 113/2017, 50/2018. 46/2021 – одлука УС, 51/2021-одлука УС, 53/2021-одлука УС, 66/2021, 130/2021, 43/2'23- одлука УС и 62/2023), који предвиђа да АП Војводина, општина, односно град могу, ако су обезбедили средства, да утврде и друга права, већи обим права од права утврђених овим законом и повољније услове за остваривање.
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград у тачки 1. („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган, а тачком 2.  Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа Општине Димитровград. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

Правилником о остваривању права на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи „Христо Ботев“ у Димитровграду утврђују се услови и начин остваривања права на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи „Христо Ботев“ у Димитровграду.

Основни разлог за доношење овог Правилника је пружање финансијске помоћи родитељима деце Основне школе  „Христо Ботев“ у Димитровграду.

У складу са напред наведеним,  Привремени орган општине Димитровград  је донео  Правилник о остваривању права на помоћ за набавку уџбеника деце у Основној школи  „Христо Ботев“ у Димитровграду.
Бр. 06-301/2023-17/2-18
У Димитровграду
Дана: 07.11.2023. године
ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
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                                                                                                   Владица Димитров

