На основу чл. 136. ст.1. и чл. 137. ст.1. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС), члана 63. ст.2. и  чл. 64. став 2. Закона о јавним предузећима (“Сл. гласник РС”, бр. 15/2016 и 88/2019), Правилника о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа („Службени гласник РС“, бр. 36/16 и 31/21), Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), члана 36. ст.1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23) Привремени орган општине Димитровград на седници одржаној дана 07.11.2023. године донео је
Р Е Ш Е Њ Е
О УСВАЈАЊУ ИНФОРМАЦИЈЕ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА „КОМУНАЛАЦ“ ДИМИТРОВГРАД ЗА ПЕРИОД 01.01.2023. ДО 30.09.2022. ГОДИНЕ
Члан 1.

Усваја се информација о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања Јавног предузећа „Комуналац“ Димитровград за период од 01.01.2023. до 30.09.2023. године -  извештај ЈП „Комуналац“ Димитровград, бр. 1992-1/23 од 23.10.2023. године, усвојен Одлуком Надзорног одбора Н.О бр. 2012-2/23 која је донета на седници дана 26.10.2023. године.
Члан 2.

Информација је саставни део овог Решења.
Члан 3.

Ово Решење и информацију доставити Министарству привреде.
Члан 4.
Решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е
Чланом 63. став 2. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр.15/16 и 88/19) прописано је да јавна предузећа чији је оснивач јединица локалне самоуправе, надлежном органу јединице локалне самоуправе достаљају тромесечне извештаје о реализацији годишњег програма пословања, а чланом 64. став 2. истог закона  је утврђено да надлежни орган јединице локалне самоуправе сачињава и доставља министарству информацију о степену усклађености планираних и реализованих активности.
Обрасци извештаја су прописани Правилником о обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа („Службени гласник РС“, бр. 36/16 и 31/21). Саставни део обрасца је и Извештај о степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања.
Чланом 136. ст.1. Закона о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично тумачење и 2/2023 - одлука УС), прописано је да се решењем одлучује о праву, обавези или правном интересу странке, а чланом 137. ст.1. истог закона прописано је да колегијални орган доноси решење већином гласова укупног броја чланова, ако друкчије није прописано, у овом случају Привремени орган Општине Димитровград је на седници одржаној 07.11.2023. год. дана једногласно донео ово Решење. 
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград у тачки 1. („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган, а тачком 2.  Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа Општине Димитровград, у овом случају Скупштине општине Димитровград. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
За реализацију овог решења није потребно обезбедити средства из буџета општине Димитровград.
Основни разлог доношења овог Решења јесте поштовање позитивних правних прописа, односно донет и усвојен извештај од стране Надзорног одбора предузећа на основу којег је припремљена информација о степену усклађености планираних и реализованих активности за период 01.01.2023. до 30.09.2023. године.
 На основу свега напред наведеног донета је одлука као у диспозитиву овог Решења.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: 
Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба. Против овог Решења може се тужбом покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања Решења.
Број 06-301/2023-17/2-4
У Димитровграду,
Дана 07.11.2023. године 
Решење досатавити:
-   Министарство привреде Републике Србије
-  ЈП „Комуналац“ Димитровград,
-  Одељењу за буџет и финансије,
-  Архиви.


     ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
