На основу Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), члана 36. ст. 1. Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“,  бр. 32/23) и дописа Министарства државне управе и локалне самоуправе број 000333515 2023 14800 004 004 000 001 од 8. новембра 2023. године, Привремени орган Општине Димитровград, на седници одржаној дана 10.11.2023. године, донео је 
ОДЛУКУ
о прихватању преноса права јавне својине над покретним стварима
     Члан 1.
         Привремени орган  Општине Димитровград  је сагласан да се у својину на Општине Димитровград пренесе из јавне својине Републике Србије право над покретним стварима које чине 20 лаптоп рачунара марке Lenovo V130 , са пратећом опремом, коју чине миш, пуњач и торба.  
                      



        Члан 2.
       Овлашћује се председник Привременог органа Општине Димитровград да својим потписом овери примопредајни записник којим се преноси право јавне својине из тачке 1. ове одлуке. 
              Члан 3.
        Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Димитровград“.
           О б р а з л о ж е њ е
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград у тачки 1. („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган, а тачком 2.  Одлуке прописано је да се Привремени орган образује за обављање послова из надлежности Скупштине општине и извршних органа Општине Димитровград, у овом случају Скупштине општине Димитровград. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Општина Димитровград се обратила захтевом Министарству државне управе и локалне самоуправе за доделу рачунарске опреме за потребе унапређења рада кроз повећање ефикасности, делотворности и економичности рада и на поједностављење поступака и процедура, што ће даље омогућити смањење административног оптерећења, уштеде времена и новца, као и функционисање управе као сервиса грађана. 
Министарство државне управе и локалне самоуправе је доставило обавештење број 000333515 2023 14800 004 004 000 001 од 8. новембра 2023. године,  којим је прихватило захтев Општине Димитровград.
Основни разлог доношења ове Одлуке је прихватања преноса покретне имовине описане у члану 1. ове Одлуке.
У складу са наведеним донета је одлука као у диспозитиву.
Број:  06-310/2023-17/3-1
У Димитровграду,
Дана 10.11.2023. године 
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