На основу Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23) и члана 36. ст. 1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), чланова 115., 116. и 117. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон и 6/2020, 129/2021 и 92/2023) , Привремени орган општина  Димитровград, на седници одржаној дана 15.11.2023 године донео је:
   РЕШЕЊЕ
О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ШКОЛСКОГ ОДБОРА 
ГИМНАЗИЈЕ „СВ. КИРИЛО И МЕТОДИЈЕ“ ДИМИТРОВГРАД
Члан 1.
РАЗРЕШАВАЈУ СЕ Коља Кузев, Зорица Николов и Дејан Сотиров дужности чланова из реда родитеља Школског одбора Гимназије „Св. Кирило и Методије“ Димитровград, именовани Решењем Скупштине Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 41/20).
Члан 2.
ИМЕНУЈУ СЕ Соња Каменов, Исидора Златанов и Маријана Војиновић за чланове из реда родитеља Школског одбора Гимназије „Св. Кирило и Методије“ Димитровград.  
Члан 3.
Мандат именованих из члана 2. овог Решења траје до истека мандата Школског одбора Гимназије „Св. Кирило и Методије“ Димитровград именованих Решењем Скупштине Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 41/20), a почиње да тече даном објављивања у „Службеном листу општине Димитровград“.
Члан 4.
   Ово решење је коначно.
Члан 5.
Решење објавити у „Службеном листу општине Димитровград“.
О б р а з л о ж е њ е
Правни основ за доношење овог Решења су следеће законске одредбе: 
- члан 115. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да је орган управљања у школи школски одбор.
- члан 116. став 1. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да орган управљања има 9 (девет) чланова укључујући и председника.
- члан 116. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да орган управљања чине по три представника из реда запослених у установи, родитеља, односно других законских заступника и представника на предлог јединице локалне самоуправе. 
- члан 116. став 5. Закона о основама система образовања и васпитања, којим је прописано да чланове органа управљања установе именује и разрешава скупштина јединице локалне самоуправе.
- члан 116. став 6. Закона о основама система образовања и васпитања, којим је прописано да чланове органа управљања из реда запослених предлаже наставничко веће, на заједничкој седници, а из реда родитеља - савет родитеља, тајним изјашњавањем.
- члан 116. став 9. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да за члана органа управљања не може да буде предложено ни именовано лице:
1) које је правноснажном пресудом осуђено за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца или које је правноснажно осуђено за кривично дело: насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће; за кривична дела примање или давање мита; за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, ни лице за које је, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање;
2) које би могло да заступа интересе више структура (родитеља, односно других законских заступника, запослених у установи, представника јединице локалне самоуправе), осим чланова синдиката;
3) чији су послови, дужност или функција неспојиви са обављањем послова у органу управљања у складу са законом којим се уређује спречавање сукоба интереса при вршењу јавних функција;
4) које је већ именовано за члана органа управљања друге установе;
5) које је изабрано за директора друге установе;
6) које обавља послове секретара или помоћника директора те установе;
7) у другим случајевима, утврђеним законом.
- члан 116. став 12. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да уколико је предлог овлашћених предлагача за члана органа управљања из реда запослених у установи и родитеља спроведен у складу са законом, скупштина јединице локалне самоуправе дужна је да усвоји њихов предлог. 
- члан 116. став 13. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да скупштина јединице локалне самоуправе доноси решење о именовању органа управљања.
- члан 116. став 15. Закона о основама система образовања и васпитања којим је прописано да је решење о именовању, односно разрешењу органа управљања коначно је у управном поступку
- члан 117. став 1. Закона о основама система образовања и васпитања, којим је прописано да мандат органа управљања траје четири године.
- члан 117. став 3. тачке 4) и 5) Закона о основама система образовања и васпитања, којим је прописано да ће скупштина јединице локалне самоуправе разрешити, пре истека мандата, поједине чланове, укључујући и председника или орган управљања установе, на лични захтев члана, као и у случају да се покрене иницијатива за разрешење члана органа управљања на предлог овлашћеног предлагача, односно због престанка основа по којем је именован у орган управљања или ако наступи услов из члана 116. став 9. овог закона.
- члан 117. став 5. Закона о основама система образовања и васпитања, којим је прописано да ће изборни период новоименованог појединог члана органа управљања траје до истека мандата органа управљања.
Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.
У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Школски одбор Гимназије „Св. Кирило и Методије“ Димитровград именованан је Решењем Решењем Скупштине Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 41/20), на период од четири године. 
Гимназија „Св. Кирило и Методије“ Димитровград је дана 07.11.2023.год. Привременом органу општине Димитровград доставила Предлог за именовање нових чланова Школског одбора број 02-1044 заведен под бројем 02-274/2023-17 од 07.11.2023, у коме је наведено да је Савет родитеља на седницама одржаним дана 15.09.2023.год. и 16.10.2023.год. за чланове Школског одбора предложио Соњу Каменов, Исидору Златанов и Маријану Војиновић.
За предложене чланове Школског одбора, прибављени су подаци из казнене евиденције Полицијске станице Димитровград, који потврђују да предложено лице није осуђивано правноснажном пресудом за кривична дела из члана 116. став 9. тачка 1) Закона о основама система образовања и утврђено је да испуњавају све услове за именовање прописане чланом 116. став 9. тачка 1)-9) Закона о основама система образовања и васпитања.
У складу са напред наведеним, донета је одлука као у диспозитиву овог Решења.
Правна поука: Против овог Решења може се покренути управни спор пред Управним судом
 

   у року од 30 дана од дана достављења Решења.
Решење доставити:
· Именованим члановима Школског одбора;
· Разрешеним члановима Школског одбора;
· Гимназији „Св. Кирило и Методије“ Димитровград;
· Архиви.
Број: 06-313/2023-17/4-5
У Димитровграду, 15.11.2022.године


    ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД







   ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
Владица Димитров
