На основу члана 20. ст. 4. и 5. Закона о социјалној заштити ("Сл. гласник РС", бр. 24/2011 и 117/2022 - одлука УС), чл. 86. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“,  бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон), члана 3. став 3. и чл. 7. Одлуке о формирању буџетског фонда за социјалну заштиту и програме социо-хуманитарних организација бр. 06-137/2016-I/1-6 од 23.12.2016. године, Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), члана 36. ст. 1. Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23),  Привремени орган општине Димитровград на седници одржаној 13.12.2023.године, донео је 
ПРОГРАМ БУЏЕТСКОГ ФОНДА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ И СОЦИО-ХУМАНИТАРНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА
I СРЕДСТВА
Одлуком о буџету општине Димитровград за 2024. годину у оквиру програма 11 – Социјална и дечја заштита, РА 0902-0017 Саветодавно-терапијске и социјално едукативне услуге, опредељена средства у износу од 10.800.000,00 динара намењена су за реализацију активности и програма усмерених ка постизању развоја и унапређења положаја социјално угрожених и маргинализованих категорија друштва на локалном нивоу, развоју саветодавно терапијских облика подршке предметној циљној групи, као и успостављању и развоју проширене здравствене заштите становништва. 
Средства у оквиру Фонда реализују се на основу Јавног конкурса који расписује председник општине, у овом случају председник Привременог органа  Општине Димитровград, а спроводи Комисија коју формира Општинско веће општине Димитровград, односно начелник Општинске управе по закључку Приввременог органа општине Димитровград, којим му је делегирана надлежност за образовање комисија, а техничку подршку реализацији програма и конкурса врши Група за јавне набавке, локално-економски развој и пројектно планирање.
          II ЦИЉЕВИ
Циљ програма јесте стварање могућности за постизање заједничког одговора на изазове у систему социо-хуманитарне и здравствене заштите компетентним ангажовањем свих друштвених ресурса и партнера, као и перманентно унапређење система социјалне и здравствене заштите на локалном нивоу. 
III НАМЕНА СРЕДСТАВА
Средства су намењена подршци социо-хуманитарним активностима, активностима на успостављању саветодавно терапијских облика подршке цивилног сектора које су од значаја за локалну самоуправу, као и активностима на успостављању и развоју проширених облика здравствене заштите грађана.  
Право на финансијску подршку остварује формална непрофитна организација са седиштем на територији општине Димитровград. 
Специјално Програм подржава активности које се односе на:
1) подршка хуманитарним активностима;
2) успостављање и развој проширених облика здравствене заштите;
3) развој мулти секторске сарадње на локалном нивоу;
4) развој саветодавно терапијских сервиса;
5) реализацију и афирмацију регионалне и међународне сарадње у области социо-хуманитарних активности;
IV ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ
Овај Програм ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Димитровград“. 
Образложење

Правни основ за доношење овог Програма постоји у члану 20. ст. 4. и 5. Закона о социјалној заштити ("Сл. гласник РС", бр. 24/2011 и 117/2022 - одлука УС),  којом је прописно да свака јединица локалне самоуправе мора утврдити мере и активности за подстицај и развој постојећих и нових услуга социјалне заштите, а да се средства за финансирање програма унапређења социјалне заштите обезбеђују  у буџету Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединице локалне самоуправе, у складу са законом.
Чланом 7. Одлуке о формирању буџетског фонда за социјалну заштиту и програме социо-хуманитарних организација бр. 06-137/206-I/11-6 од 23.12.2016. године регулисана су мерила за пружање ове врсте социјалне заштите.

 Чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) прописано је да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе који чине председник и четири члана.
     Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.

У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

На основу свега напред наведеног донет је Програм буџетског фонда социјалне заштите и социо-хуманитарних организација.
Број: 06-344/2023-17/8-5
У Димитровграду,
Дана 13.12.2023. године 
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