
На основу члана 9. став 1. тачка 3., а у вези члана 11. став 1. и члан 13. став 1. Закона о црвеном крсту Србије („Сл. гласник РС", бр. 107/2005), чл. 86. ст. 4. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“,  бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон), Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23) члана 40. став 1. тачка 58), Статута општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград”, бр. 6/2019) и члана 36. ст. 1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23),   Привремени орган општине Димитровград, на седници одржаној дана 13.12.2023.години, донео је 
Р Е Ш Е Њ Е
О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ПРОГРАМ РАДА - ЈАВНА OBЛAШЋЕЊА
И ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН ЦРВЕНОГ КРСТА ДИМИТРОВГРАД 3А 2024. ГОДИНУ
Члан 1.
Даје се саrласност на Програм рада - Јавна овлашћења и Финансијски план Црвеног крста Димитровград за 2024. годину, бр. 19/23 од 01.12.2023. године, усвојеног од стране Управног одбора Црвеног крста Димитровград Одлуком бр. 19/23 од 01.12.2023. године.
Члан 2.

Решење објавити у „Службеном листу Општине Димитровград“.
                                                            Образложење
          Правни основ за доношење овог Решења постоји у члану 9. став 1. тачка 3. 3акона о Црвеном крсту Србије („Сл. гласник РС" бр. 107/2005), где законодавац прописује да Црвени крст Србије доноси план и спроводи програм припреме за деловање уз координацију са надлежним државним органима што подразумева и са јединицама локалне самоуправе, сходно члану 11. став 1. истог закона где стоји да поред осталог Црвени крст Србије сарађује са надлежним државним органима, организацијама територијалне аутономије и јединице локалне самоуправе. У члану 13. став 1. истог закона се прописује да се средства обезбеђују у буџету Републике Србије, буџету аутономне покрајине и буџету јединице локалне самоуправе, а у ставу 3. истог члана стоји да средства се обезбеђују у складу са законом преко јединице локалне самоуправе а на основу њиховог годишњег програма рада са финансијским планом.

Чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 – др. закон 47/2018 и 111/2021 – др. закон), прописано је да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе који чине председник и четири члана.

Статут општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград”, бр. 6/2019), у члану 40. ставу 1. тачки 58) прописује да Скупштина општине разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.
         Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке.

У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.
Основни разлог јесте поштовање законских прописа т.ј. давање сагласности на Програм рада - Јавна овлашћења и Финансијски план Црвеног крста Димитровград за 2024. годину. 

Сходно свему наведеном, Привремени орган општине Димитровград је одлучио као у диспозитиву овог Решења.
ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: 
Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба. Против овог Решења може се тужбом покренути управни спор пред надлежним судом, у року од 30 дана од дана достављања Решења.
Решење доставити:   
- Црвеном крсту Димитроврад;
- Архиви.
Број: 06-344/2023-17/8-12
У Димитровграду,
Дана 13.12.2023. године 
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