На основу Одлуке СО Димитровград о отуђењу покретне ствари – битумена из јавне својине Општине Димитровград бр. 06-65/2017-17/15-9 од 15.06.2017. год., Одлуке СО Димитровград о измени Одлуке о отуђењу покретне ствари – битумена из јавне својине општине Димитровград  број 06-107/2017-17/17-19 од 01.11.2017. год., решења Председника Општине Димитровград о објављивању јавног огласа број 02-326/2017-16/1 од 20.11.2017. год. и Закључка ОВ о утврђивању почетне цене број 06-126/17-15/78-10 од 28.11.2017. год., Комисија за спровођење поступка отуђење из јавне својине  објављује: 
 




Јавни позив

за прикупљање писмених понуда за отуђењу покретне ствари – битумена
из јавне својине Општине Димитровград
Услови за отуђење из јавне својине покретне ствари - битумена
Oтуђује се из јавне својине Општине Димитровград покретна ствар – 78 тона битумена  који се у јавној својини Општине Димитровград налази на основу Уговора о донацији бр. 400-274/13-II од 05.04.213. године, прикупљањем писмених понуда, на начин којим се обезбеђује интерес носиоца права јавне својине. 
Почетна цена износи 46,93 дин/кг, што је уједно и тржишна вредност битумена, утврђена на основу званичних ценовника продаваца на тржишту.
Учесници у поступку продаје су дужни да уплате депозит у висини од 5% од утврђене почетне цене битумена, у износу од 183.027,00 динара,  на депозитни рачун Општине Димитровград за отуђење из јавне својине покретне ствари- битумена, број 840-0000001131804-07  по моделу 97 са позивом на бр. 84-037.
Учесник у поступку отварања понуда губи право на депозит у случају да као изабрани најповољнији понуђач не закључи уговор у прописаном року из јавног позива, док остали учесници у поступку прикупљања писмених понуда који нису изабрани за најповољнијег понуђача имају право на повраћај депозита у року од 5 радних дана од дана отварања писмених понуда. 
Понуђач је дужан да изврши уплату у износу од 183.027,00  динара на депозитни рачун Општине Димитровград, најкасније до 25.12.2017.

Поступак разматрања приспелих понуда спровешће се уколико на оглас пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда.

Учесник који понуди највиши износ купопродајне цене потписује изјаву о висини понуђене цене коју је дужан да уплати у року од 5 (пет) дана од дана потписивања уговора  о отуђењу покретности из јавне својине.

Уколико учесник са најповољнијом понудом не плати купопродајну цену у предвиђеном року и не закључи уговор у предвиђеном року, губи право на повраћај депозита.

Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина купопрадајне цене.

Комисија по окончаном поступку прикупљања писмених понуда предлаже да се покретност отуђи понуђачу који је понудио највишу цену.





Подношење писмених понуда
Понуде се подносе у затвореној понуди на адресу: Општуна Димитровград, Балканска 2, 18320 Димитровград или на писарници општине Димитровград са видљивом назнаком: за Комисију за спровођење поступка отуђење из јавне својине општине Димитровград покретна ствар- битумен и назнаком подносиоца пријаве.
Рок за подношење понуда је до 25.12.2017. године.

Отварање пристиглих понуда одржаће се 26.12.2017. године у сали Скупштине општине Димитровград, са почеком у 12.00 часова. Отварању понуда могу присуствовати сви заинтересовани понуђачи уз писмено овлашћење. Представници понуђача који ће присуствовати јавном отварању понуда, обавезни су да пре почетка отварања понуда предају своја писана пуномоћја Комисији за спровођење поступка. Пуномоћје се доставља у писаној форми и мора бити заведено код понуђача, оверено печатом и потписано од стране овлашћеног лица понуђача.
Право учешћа (подношења понуда) имају физичка лица, предузетници и правна лица. 
Понуда заинтересованог лица мора да садржи: 
- Назив, седиште и број телефона учесника, извод из регистра овлашћеног за евиденцију привредних субјеката надлежног органа и потврду о пореском идентификационом броју и мора бити потписана од стране овлашћеног лица (за правна лица и предузетнике),

- Име и презиме, адресу и бр. личне карте, број телефона и мора бити потписана (за физичка лица), 

- Доказ о уплати депозита у  у износу од 183.027,00  динара,  на депозитни рачун Општине Димитровград,

- Пуномоћје о заступању, оверено пред надлежним органом, у случају да подносиоца понуде заступа пуномоћник.

Понуда је непотпуна уколико не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је то предвиђено, односно ако не садржи податке предвиђене огласом или су подаци дати супротно објављеном огласу.

Најповољнији понуђач преузимање битумена извршиће најкасније у року од 3 (три) од дана целокупне уплате средстава на рачун општине Димитровград - примања од продаје покретних ствари у корист нивоа општина број 840-812151843-08 са моделом 97 и позивом на број 84-037.

У случају да се покретна ствар не отуђи у првом покушају продаје прикупљањем писмених понуда, може се отуђити из јавне својине непосредном погодбом.

Одлуку о отуђењу покретне ствари непосредном погодбом у складу са Уредбом о одређивању опреме веће вредности и утврђивању случајева и услова под којим се покретне ствари из јавне својине могу отуђити непосредном погодбом („Службени гласник РС“ број 53/2012) доноси председник општине.

Уколико се у поступку прикупљања писмених понуда јави више понуђача са истом ценом, поступак отуђења из јавне својине општине Димитровград покретна ствар-битумен поновиће се поступком непосредне погодбе, након доношења Одлуке председника општине.
За увид и разгледање битумена на лицу места, заинтересована лица могу се сваког дана обратити Комисији за отуђење покретне ствари- битумена на број тел. 010/361-108 лок. 120.
