ПРЕДЛОГ

На основу члана 32. став 1. тачка 6) Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник Републике Србије'', број 129/07, 83/14 - други закон, 101/16 - други закон и 47/18), члана 40. став 1. тачка 6) Статута општине Димитровград ("Службени лист општине Димитровград", број 6/19), мере под редним бројем 17.1.6. ЛАП-а, Методологије за праћење и извештавање о примени ЛАП-а и предлога Радног тела за праћење примене ЛАП-а Општине Димитровград, Скупштина општина Димитровград, на седници одржаној _____2021. године, донела је

ПРАВИЛНИК

ЗА ПРАЋЕЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ О ПРИМЕНИ ЛОКАЛНОГ АНТИКОРУПЦИЈСКОГ ПЛАНА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

Члан 1.

Свака јавна политика треба да садржи механизмеза праћење спровођења активности које су том политиком предвиђене (мониторинг),као и механизме за праћење испуњености циљева, односно процену ефеката које је та јавна политика постигла (евалуација).Ови механизми су подједнако важни као и само спровођење тих политика, јер је једино на тај начин могуће дати одговор на питање да ли је јавна политика испунила сврху због које је усвојена и због које се спроводи.

Члан 2.

Правилник за праћење и извештавање о примени ЛАП-а општине Димитровград(у даљем тексту Правилник) заснива се на методологији израде ЛАП-а, а урађен је у складу са Методологијом за праћење и извештавање о примени ЛАП-а која је представљена од стране Агенције за борбу против корупције.

С обзиром на то да у процесу праћења и извештавања учествује велики број актера из Општине Димитровград ,Правилник обухвата следеће елементе:

· Правни оквир за усвајање

· Обавезе и одговорности актера укључених у праћење и извештавање о примени ЛАП-а;

· Поступак праћења примене ЛАП-а;

· Прикупљање података и информација о стању и статусу мера и активности прописаних ЛАП-ом из званичних и алтернативних извора информација;

· Покретање сопствених иницијатива, пружање савета и мишљења у вези са применом ЛАП-а и реаговања на представке поднете због сумње у непоштовање или непримењивање ЛАП-а;

· Извештавање о примени ЛАП-а;

· Начин предлагања евентуалне ревизије ЛАП-а у складу са променама утврђеним у процесу праћења;

· Укљученост других актера и јавности у праћење примене ЛАП-а;

· Успостављање базе података за праћење реализације ЛАП-а.

Члан 3.

ПРАВНИ ОКВИР ЗА УСВАЈАЊЕ

Локални антикорупцијски план, као стратешка локална јавна политика за спречавање корупције и унапређење одговорног и доброг управљања, већ у току свог планирања трасира пут и предвиђа механизме за његово праћење. Наиме, као саставни део садржи област 17 под називом Обезбеђивање правних, институционалних, организационих и техничких претпоставки за координацију спровођења и праћење примене ЛАП-а, а која предвиђа успостављање механизма за:

1. Координацију примене ЛАП-а унутар и између органа ЈЛС и њихових организационих јединица,

2. Формирање независног тела за праћење примене ЛАП-а (у даљем тексту: Тело).

Осимтога, ЛАП каомеруброј17.1.6.предвиђаиобавезуусвајањаактаопраћењупримене ЛАП-а како би се ова активност спроводила на систематски, организован и унапред предвидив и предвиђен начин.

Имајући у виду сложеност механизма мониторинга и велики број укључених актера, од којих неки припадају систему локалне самоуправе као таквом (одговорни субјекти, координатор), док су неки у свом раду релативно независни од тог система (Тело за праћење примене ЛАП-а), пожељно је да Правилник о праћењу примене ЛАП-а усвоји скупштина општине Димитровград као њен највиши орган, позивајући се на Одлуку о усвајању ЛАП-а или на Одлуку о образовању Тела. На тај начин би се осигурало да сви органи и службе Општине Димитровград  буду обухваћени обавезама из овог Правилника.

Члан 4.

ОБАВЕЗЕ И ОДГОВОРНОСТИ АКТЕРА УКЉУЧЕНИХ У ПРАЋЕЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ О ПРИМЕНИ ЛАП-А

Праћење (мониторинг) примене ЛАП-а је систематично и континуирано сакупљање, анализирање и презентовање података о процесу примене ЛАП-а у сврху мерења напретка у извршењу активности, спровођењу мера и остварењу постављених циљева, уз помоћ утврђених индикатора, као и предузимања одговарајућих корективних мера ради квалитетније примене ЛАП-а и остварења очекиваних резултата у циљу смањења ризика од настанка корупције. У процес су укључени следећи актери уз опис њихових обавеза и одговорности.


Одговорни субјекти су дефинисани самим ЛАП-ом и задужени су за извршавање мера и активности у оквиру одговарајућих области, на начин и у року прописаном ЛАП-ом, као и за достављање података и редовно информисање координатора о примени ЛАП-а.

Дужни су и да благовремено обавештавају координатора о препрекама, проблемима, изменама у приступу или начину извршења обавеза из ЛАП-а, као и о разлозима за кашњење у реализацији активности и мера у односу на планиране рокове.Одговорни субјекти имају обавезу да благовремено достављају припремљене документе и доказе о извршењу обавеза координатору ЛАП-а, који их затим обједињује и прослеђује на разматрање Телу, као и да поступају по питањима и препорукама Тела у циљу унапређења ефикасности, начина и квалитета примене ЛАП-а.Одговорни субјекти могу да иницирају и измену ЛАП-а у складу са својим искуством и праксом у његовој имплементацији.

Координатор ЛАП-а је лице запослено у органу Општине Димитровград које је задужено за прикупљање и обједињавање информација и документације о спровођењу активности из ЛАП-а, за подсећање одговорних субјеката на поштовање рокова прописаних ЛАП-ом, као и за посредовање у комуникацији и размени информација између одговорних субјеката и чланова Тела. 

Координатор редовно комуницира са одговорним субјектима, прати њихов рад на примени ЛАП-а и подсећа одговорне субјекте на рокове.Координатор користи базу података о мерама, активностима, роковима и одговорним субјектима, у којој уноси статус сваке мере и активности, како би посао координације могао бити квалитетно обављен.Дакле, координатор ЛАП-а представља спону између субјеката одговорних за реализацију ЛАП-а и Тела, благовремено прикупља, обједињује и доставља члановима Тела податке, документацију и друге неопходне материјале у складу са прописаном динамиком.

Тело за праћење примене ЛАП-а је независно тело чији су чланови изабрани на јавном конкурсу, а које има следеће надлежности: усваја акта о свом раду, утврђује интерну поделу улога и одговорности за праћење одређених области, активности и мера, одржава редовне седнице и тематске састанке отворене за јавност, позива гостујуће говорнике, стручна лица, представнике организација цивилног друштва, институције од значаја за локалну заједницу, представнике медија и друге битне актере на тематске седнице, консултује алтернативне изворе података, прегледа и анализира податке, информације о току процеса, поштовању рокова и напретку у примени ЛАП-а, прати реализацију активности, мера и циљева из ЛАП-а, анализира и даје квалитативну оцену реализованих активности, мера и постигнутих резултата и квалитативну оцену пристиглих докумената који су резултат примене ЛАП-а (достављених од стране координатора примене ЛАП-а), припрема периодичне извештаје које упућује одговорним субјектима за реализацију мера и активности, јавно представља резултате примене ЛАП-а и информише медије о свом раду, даје препоруке за унапређење, прима представке о непримењивању или кршењу ЛАП-а, прима предлоге и иницијативе грађана и других заинтересованих страна и поступа са њима на начин и у року прописаном актом о праћену примене ЛАП-а, промовише иницијативе за сузбијање корупције у локалној заједници, информише доносиоце одлука на локалном нивоу о проблемима и изазовима у области борбе против корупције и предлаже иновативна решења, унапређења и ревидирање ЛАП-а, скупштини општине доставља и представља годишњи и финални извештај о праћењу и обавља друге послове који се односе на праћење и извештавање о примени ЛАП-а.

Технички секретар Тела је лице запослено у органу Општине Димитровград које пружа професионалну, стручну и административно-техничку подршку Телу, организује састанке и друге активности Тела, учествује у припреми позивних писама и дневног реда за редовне седнице и тематске састанке (отворене седнице) Тела, учествује у припреми материјала за рад чланова Тела, учествује у прикупљању информација из алтернативних извора података, води записник и учествује у припреми извештаја о одржаним редовним седницама и тематским састанцима Тела, прикупља и води евиденцију о пристиглим представкама, захтевима, предлозима и иницијативама грађана и чланова Тела, учествује у припреми података, информација, текстова и документације о раду Тела за објављивање на веб-сајту општине и, по потреби, обезбеђује другу техничку и професионалну подршку Телу. Ангажовање техничког секретара је обавеза Општине Димитровград, иако ово лице суштински сарађује са Телом. Ангажовање техничког секретара спада у обавезу Општине Димитровград  дефинисану тачком17.1.4. ЛАП-а.

Скупштина општине на првој наредној седници након пријема извештаја о спровођењу ЛАП-а расправља о извештају и доноси закључак о расправи.

Члан 5.

ПОСТУПАК ПРАЋЕЊА ПРИМЕНЕ ЛАП-А

Праћење примене ЛАП-а представља:

1. Утврђивање онога што је спроведено у односу на оно што је предвиђено;

2. Оцену о испуњености онога што је спроведено, и то: 1) у року и 2) на начин како је планирано (оцена квалитета спроведеног);

3. Констатацију (евентуалног) одступања и анализу разлога одступања, било у смислу рокова, било у смислу начина на који је нешто планирано/ спроведено.

За анализу усклађености и оцену испуњености Тело користи индикаторе дефинисане ЛАП-ом.

У ЛАП-у се наводе три врсте индикатора који су везани за различите елементе ЛАП-а, а који мере различите ствари и имају различиту форму

Више реализованих активности води ка испуњењу мере, а више мера ка испуњењу постављеног циља, исту логику прате и индикатори – група испуњених индикатора активности говори о испуњености мере, као што и више показатеља испуњености мера води ка констатацији да је испуњен један циљ ЛАП-а.
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Табела 1.Табеларни приказ међусобног односа и везе индикатора из ЛАП-а и одговорних за праћење/оцену испуњености/извештавање

Члан 6.

Праћење ЛАП-а на нивоу активности

На основу извештаја, података и докумената које добије од координатора/одговорних субјеката, Тело само потврђује да ли су активности реализоване, односно да ли је испуњен индикатор активности.Индикатори активности су једна врста техничког елемента приликом процене кључног индикатора, а реч је о индикатору мере.

Другим речима, није неопходно да се извештавање врши на нивоу активности, нарочито имајући у виду да је у великом броју ЛАП-ова једна мера операционализована само кроз једну активност, као и да је активност често само у другом облику формулисана мера (као конкретно предузет корак у правцу испуњавања активности – на пример: усвојити акт – усвојен акт и слично).

Члан 7.
Праћење ЛАП-а на нивоу мера

За праћење спровођења ЛАП-а и извештавање кључни елементи су МЕРЕ И ИНДИКАТОРИ ИСПУЊЕНОСТИ (КВАЛИТЕТА) МЕРЕ.Другим речима, на основу извештаја, података и докумената које добије од координатора/одговорних субјеката, Тело анализира да ли је мера испуњена у складу са елементима датим у индикатору испуњености (квалитета) мере.

Уколико анализа покаже да су активности/мере у потпуности спроведене тако да садрже све оно што је описано у индикатору испуњености (квалитета) мере, Тело оцењује да је мера испуњена.

Уколико анализа покаже да су активности/мере спроведене тако да углавном/ делимично садрже оно што је описано у индикатору испуњености (квалитета) мере, Тело оцењује да је мера делимично испуњена, уз обавезну анализу и приказ одступања и разлога за стварање јаза између спроведене мере и индикатора њене испуњености.


Веома је важно приказати ову врсту одступања, јер се на основу тога могу објаснити (не)оправданост спроведене мере, односно начина на који је спроведена, дати додатне препоруке одговорном субјекту, али и извршити ревизија и допуна самог ЛАП-а у перспективи. 

Тело може констатовати и да није могуће дати оцену испуњености мере. Категорија „није могуће дати оцену испуњености“ значи да Тело није дошло до релевантних података о томе да ли су се активности које потпадају под одређену меру уопште реализовале или нема довољно података о томе да ли су реализоване наначин предвиђен ЛАП-ом. Другим речима, на основу информација којима располаже (односно, не располаже), у оваквим случајевима Тело није у могућности да обезбеди недвосмислену оцену о томе да ли је мера испуњена или није.

Друга важна ствар која је предмет праћења спровођења ЛАП-а односи се на рокове. Наиме, важно је да Тело приликом процене статуса мере која је оцењена као испуњена констатује да ли је мера испуњена у року (онда када је испуњена последња активност, уколико се једна мера састоји из више активности) или ван/након истека рока, као и да констатује разлоге за кашњење, упути додатно питање координатору/одговорном субјекту за разлоге кашњења и слично. Информације о кашњењу могу бити важне како за анализу спровођења ЛАП-а, тако и за анализу његовог (не)адекватног планирања и потенцијалне ревизије.

Тело приликом анализе и оцене мера узима у обзир само оне мере из ЛАП-а чији је рок истекао. Уколико се једна мера састоји од више активности, од којих неке припадају једном, а друге наредном извештајном периоду, Тело констатује (не)испуњеност активности које су обухваћене тим периодом.

Члан 8.

ПраћењеЛАП-ананивоуциља

Праћење спровођења ЛАП-а се завршава проценом испуњености циља – циљ је испуњен онда када је реализовано и испуњено више мера које воде ка том циљу. За процену испуњености циља Телу су на располагању како индикатор циља, тако и нешто што се зове базна (полазна, почетна) и пројектована вредност индикатора циља, а које представљају конкретизацију и одређеним квалитативним или квантитативним подацима дефинисану промену која треба да се деси.

Тело треба да, након спровођења мера у оквиру једног циља, констатује да ли је та промена настала или није.Уколико није, потребно је анализирати и дати образложење због чега није дошло до те промене (поново на основу додатних питања одговорним субјектима, на основу алтернативних извора информација и слично).

Са становишта начина прикупљања података о реализацији циља (времена прикупљања, извора података), односно о разлици између почетног и пројектованог стања, постоје две врсте података које подразумевају различит ангажман и активности Тела:

1. Подаци до којих се долази у току спровођења мера. До ове врсте података се релативно лако долази, јер их садрже извештаји о реализацији мера и активности. Типичан пример ове врсте података је број јавних политика (аката, докумената) које је потребно усвојити како би се довршио недовољан или неадекватан правни оквир у једној области, односно постигао циљ да се тај оквир доврши. Једноставним „пребројавањем“ тих политика констатује се да ли су усвојени они које пројектована вредност индикатора циља предвиђа.

2. Подаци које је потребно прикупити мимо процеса испуњавања мера. До ове врсте података је потребно доћи из извора који нису производ реализације одређене мере, већ се налазе на неком другом месту, односно у другим изворима. Типичан пример ове врсте података је број поступања надлежних органа/служби Општине Димитровград у одређеној области пре и након реализације мера у оквиру једног циља како би се утврдило да ли је дошло до повећаног поступања и већег ангажмана појединих инстанци Општине Димитровград у превенцији корупције.

Са становишта врсте (типа) података о реализацији циља, подаци могу бити квантитативни и квалитативни:

1. Квантитативни подаци о реализацији циља – на пример, број јавних политика, аката, докумената, поступања, програма, процедура.

2. Квалитативни подаци о реализацији циља – на пример, карактер/квалитетјавних политика, докумената, поступања, програма, процедура, појава.

Када се „укрсте“ начин прикупљања података о испуњености циља (односно о времену у ком се прикупљају и изворима) са врстом (типом) података, добијају се четири могућа типа података које је потребно да Тело прикупи да би могло да оцени испуњеност циља.
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Табела 2. Табеларни приказ односа начина прикупљања података и врсте података о испуњености циља

Члан 9.

ПРИКУПЉАЊЕ ПОДАТАКА И ИНФОРМАЦИЈА О СТАЊУ И СТАТУСУ МЕРА И АКТИВНОСТИ ПРОПИСАНИХ ЛАП-ом ИЗ ЗВАНИЧНИХ И АЛТЕРНАТИВНИХ ИЗВОРА ИНФОРМАЦИЈА

Поред основног начина прикупљања информација (од одговорних субјеката за примену ЛАП-а уз посредовање координатора ЛАП-а), Тело може прикупљати податке и информације и на други начин, на пример: путем јавно доступних информација на веб- сајту Општине, јавних штампаних и електронских гласила или путем непосредног контакта и консултовања са алтернативним изворима информација, укључујући грађане, организације цивилног друштва, локалне медије и стручну јавност. 

Другим речима, алтернативни извори информација су они извори који не долазе од саме Општине или долазе од Општине, али нису у директној вези са надлежностима, информацијама и подацима којима располажу одговорни субјекти.

Алтернативни извори информација имају нарочит значај када се врши процена: 

1) испуњености циљева ЛАП-а и 

2) анализа ефеката ЛАП-а, јер се ови извори углавном не баве непосредним активностима и мерама које дефинише ЛАП – они дају приказ стања у одређеној области до којих се долази другим и другачијим методама него што је то праћење самог ЛАП-а.

Тело се може ослонити на већ доступне информације до којих су дошли други актери у оквиру својих активности.У том случају Тело спроводи такозвану секундарну анализу већ постојећих информација и не ангажује се на прикупљању тих информација.

Извори могу бити:

· Национална/локална квантитативна или квалитативна истраживања у одређеној области која је предмет праћења и кроз ЛАП, а која најчешће спроводе организације цивилног друштва, међународне или друге јавне институције. Оваквих истраживања је све више2, а пре њиховог коришћења и навођења важно је проценити њихову релевантност, поузданост и објективност;

· Извештајинезависних,   надзорнихиликонтролнихорганаиинституција о стању у појединим областима – у ове извештаје могу спадати извештаји надлежних инспекција (локалних, покрајинских, националних), извештаји Државне ревизорске институције, Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Агенције за борбу против корупције, Управе за јавне набавке и других;

· Извештаји о раду локалне самоуправе, у које спадају извештаји о раду управе, Информатор о раду, извештаји о спровођењу стратешких и планских докумената и слично.

Тело може спровести и сопствено прикупљање података у одређеној области у складу са својим капацитетима и ресурсима. Прикупљање података се може спровести у различитим формама, као што су:

· анонимне анкете/упитници за оне који спроводе мере из ЛАП-а (на пример, запослени у појединим службама Општине Димитровград) или за оне на које се мере односе или утичу на њих (на пример, корисници одређених програма, учесници активности које спроводе општина, итд.);

· појединачни разговори/интервјуи са актерима укљученим у поједине процесе из ЛАП-а;

· фокус групе (групни интервјуи – структуирани разговори са групама заинтересованих актера);

· округли столови, дебате и дискусије које као основни циљ имају прикупљање информација о стању у појединој области;

· осим ових техника непосредног прикупљања података од актера, чланови Тела могу упућивати захтеве службама и органима Општине Димитровград и другим јавним институцијама које имају податке о раду Општине да им доставе одређене податке који се не налазе у доступним извештајима и анализама, али се могу доставити у оквиру законских могућности и надлежности.

Члан 10.

ПОКРЕТАЊЕ СОПСТВЕНИХ ИНИЦИЈАТИВА, ПРУЖАЊЕ САВЕТА И МИШЉЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИМЕНОМ ЛАП-а И РЕАГОВАЊА НА ПРЕДСТАВКЕ ПОДНЕТЕ ЗБОГ СУМЊЕ У НЕПОШТОВАЊЕ ИЛИ НЕПРИМЕЊИВАЊЕ ЛАП-а;

Представку, сумњу или информацију о томе да се ЛАП не примењује или се примењује неадекватно Телу може упутити било које лице, неформална група грађана, организација, удружење или друга јавна институција која сматра да се ЛАП уопште не примењује или се не примењује на начин и у року прописаном тим документом уколико одступа од индикатора (квалитета) спроведених мера и активности.

Достављене представке разматрају се на првој следећој седници Тела.

Уколико процени да је представка оправдана, Тело обавештава одговорног субјекта на чије се поступање представка односи, уз препоруку за отклањање недостатка који је предмет представке, проблема или уз захтев за додатним информацијама на основу којих може формулисати препоруку.Одговорни субјекат је дужан да у дефинисаном року пошаље Телу информацију о примењеним мерама на основу препорука. Тело обавештава јавност о исходу представке, односно о (не)поступању одговорног субјекта по препорукама.

Осим тога, Тело може организовати посебне тематске седнице на које ће бити позвани подносиоци представки и одговорни субјекти на које се представка односи, на којој ће обе стране моћи да расправљају о тој теми и да образлажу своје наводе.Важно је да у овим случајевима постоје и други извори података који говоре о изазовима у погледу спровођења конкретне мере или повезаних мера из једне области, што указује на то да је овим питањима потребно посветити посебну пажњу.

Члан 11.

ИЗВЕШТАВАЊЕ О ПРИМЕНИ ЛАП-а

Извештавање представља приказивање резултата примене ЛАП-а у форми писаног документа који садржи податке и информације о реализацији планираних активности, мера и циљева дефинисаних у ЛАП-у, на основу квантитативних и квалитативних налаза добијених путем активног, независног и непристрасног праћења примене ЛАП-а.

У циљу адекватног праћења примене ЛАП-а потребно је да постоје најмање три врсте извештавања које се међусобно разликују по:

1) динамици према којој се врше,

2) садржини и сврси,

3) кључним субјектима којима су намењени и

4) резултатима који се очекују.

Члан 12.

Периодични извештаји о спровођењу активности и мера из ЛАП-а

Тело израђује периодичниизвештај о примени ЛАП-а који се односе на временски период, односно на рокове за спровођење активности и мера које су обухваћене тим периодом.С обзиром да сурокови за спровођење активности који су дефинисани у ЛАП-у такви да је једино могуће извршити полугодишње извештавање периодични извештај се прави за период 01.01.-31.07.

За потребе израде периодичног извештаја неопходно је да координатор у одређеном времену до прописаног рока Телу достави све неопходне информације и документа о активностима које су доспеле на реализацију у датом периоду (или су пренете из претходног периода, а из било ког разлога нису реализоване, реализоване су делимично, није било довољно информација о њима, Тело је имало додатне препоруке и питања која су остала у претходном периодичном извештају и слично).

Координатор је у обавези да до 16.08.достави информације и документа о спроведеним активностима, као и о оним активностима које нису реализоване.Након тога, Тело до 31.08.израђује периодични извештај и доставља га координатору и одговорним субјектима. Периодични извештај се објављује на сајту

Када је реч о садржини извештаја, Тело констатује (не)испуњеност и анализира квалитет спроведених активности и мера из ЛАП-а за период који је предмет анализе, односно активности које су доспеле на реализацију у датом периоду, као и оних које су из претходног периода, а постоји потреба да се Тело на њих осврне. 

Осим тога, периодични извештајсадржи додатна питања, сугестије и коментаре упућене координатору и/или одговорним субјектима, а нарочито додатна питања и захтеве за образложење оних активности које нису испуњене, разлоге кашњења и слично.

У периодичном извештају Тело за сваку од мера које су предмет анализе даје једну од следећих оцена:

а) Мера је испуњена,

б) Мера је делимично испуњена, 

в) Мера није испуњена,

г) Није могуће дати оцену испуњености.

За испуњене мере потребно је додати и информацију о томе да ли је мера испуњена у року или ван рока.

Периодични извештај је намењен пре свега за интерну употребу – координатору и одговорним субјектима, као и доносиоцима одлука у Општини.

Уколико је ЛАП-ом предвиђено да се једна мера реализује из више активности, а њихови рокови за реализацију доспевају у различитим периодима извештавања (на пример,

„деле се“ у два квартала), периодични извештај треба да обухвати само ону активност која припада извештајном периоду, док ће цела мера бити анализирана и о њој ће Тело известити у Годишњем извештају.

Члан 13.

Годишњи извештај о спровођењу активности и мера из ЛАП-а

Годишњи извештај о примени ЛАП-а је централни и најважнији извештај о примени ЛАП-а, јер се он, између осталог, доставља скупштини и обавезно објављује.Годишњи извештај представља компилацију периодичноги годишњег извештаја, са одговорима одговорних субјеката на евентуална питања која је Тело имало, одговорима на питања због чега неке од мера нису реализоване, као и са алтернативним изворима информација.

У годишњим извештајима Тело за сваку од мера које су предмет анализе даје једну од следећих оцена:

а) Мера је испуњена,

б)Мера није испуњена,

ц)Није могуће дати оцену испуњености.

За испуњене мере потребно је додати и информацију о томе да ли је мера испуњена у року или ван рока.

У годишњемизвештају Тело се осврће на оцену испуњености мера које су доспеле у претходној години, као и на све оне мере које су у претходним годишњим извештајима оцењене као неиспуњене или оне за које није било могуће дати оцену испуњености.

Осим оцене мера, годишњи извештај садржи и оцену испуњености циљева.Оцена испуњености циљева врши се само уколико су све мере које потпадају под те циљеве оцењене као испуњене.

Разматрање Нацрта годишњег извештаја спроводи се на отвореној седници Тела. Разматрање Нацрта годишњег извештаја омогућава да се донесу закључци и препоруке/ корективне мере које је потребно предузети у случају да су уочена значајна одступањаод начина и рокова за реализацију активности/мера прописаних ЛАП-ом.На отвореној седници сумирају се информације и закључци и прикупљају додатна мишљења и препоруке.

Након отворене седнице, Тело подноси скупштини општине Димитровград Годишњи извештај о мониторингу и Извештај о свом раду као саставни део овог извештаја најкасније до 31.марта текуће године за претходну годину. Општина Димитровград има обавезу да  објављује Годишњи извештај о спровођењу ЛАП-а на свом веб-сајту.

Скупштина општине, на првој наредној седници након пријема Годишњег извештаја о спровођењу ЛАП-а, расправља о Годишњем извештају и доноси закључак о расправи.

Члан 14.

Финални извештај о примени ЛАП-а

По истеку важења ЛАП-а, Тело израђује Финални извештај о примени ЛАП-а који представља како компилацију годишњих извештаја (спровођење мера, разлоге за неиспуњеност појединих мера, указивање на промене околоности до којих је долазило у току примене ЛАП-а, алтернативних извора информација о стању у областима обухваћених ЛАП-ом...), тако и анализу ефеката примене ЛАП-а за оне области/циљеве/ мере за које је могуће дати ту оцену и за које Тело, самостално или у партнерству, има капацитете да спроведе анализу ефеката. 

За оцену испуњености мера у Финалном извештају требало би да важе иста правила као и код Годишњег извештаја – оцене које се дају су:

а) мера је испуњена,

б)мера није испуњена,

ц)није могуће дати оцену испуњености, уз осврт на рокове за испуњење мере).

Осим оцене мера, Финални извештај садржи и оцену испуњености циљева.Оцена испуњености циљева врши се само уколико су све мере које потпадају под те циљеве оцењене као испуњене.

За процес усвајања Финалног извештаја важе иста правила као и за годишње извештаје: Тело најпре разматра Нацрт финалног извештаја на својој отвореној седници, финализира извештај, а потом га прослеђује скупштини која организује расправу о Финалном извештају и доноси закључак о расправи. 

Рокове и одговорност у погледу израде и усвајања Финалног извештаја Тело дефинише и доноси закључак на последњој седници у последнјој години важења ЛАП-а.

Обавезан део годишњих и Финалног извештаја је статистички приказ свих мера – колико је од укупног броја мера испуњених, неиспуњених и оних мера за које није било могуће дати оцену испуњености.Под укупним бројем мера за годишње извештаје се рачунају само мере чије су активности у тренутку писања годишњих извештаја доспеле за реализацију.
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Табела 3.Табеларни приказ извештавања о спровођењу ЛАП-а

Члан 15.

НАЧИН ПРЕДЛАГАЊА ЕВЕНТУАЛНЕ РЕВИЗИЈЕ ЛАП-а У СКЛАДУ СА ПРОМЕНАМА УТВРЂЕНИМ У ПРОЦЕСУ ПРАЋЕЊА

С обзиром на цикличну и динамичну природу израде, спровођења и праћења ЛАП-а, Тело, одговорни субјекти и представници локалне заједнице који активно учествују у праћењу ЛАП-а могу да предложе његову ревизију у случају да постоје оправдани разлози у смислу промене правног оквира и промене околности на локалном или републичком нивоу.

Ревизија ЛАП-а може бити предложена и уколико током процеса праћења буду уочени недостаци или недоследности или уколико се одговорни субјекти и Тело суочавају са проблемима и изазовима у примени или праћењу ЛАП-а.

Иницијативу за ревизију ЛАП-а покреће Тело достављањем образложеног предлога за ревизију скупштини општине Димитровград, самостално или на иницијативу одговорних субјеката, координатора, органа Општине, као и организација цивилног друштва или других јавних институција.

Уколико ревизија ЛАП-а подразумева било какве интервенције на нивоу постојећих активности, мера, циљева и области (на пример, мењање, додавање или уклањање активности, мера, циљева или области), она се врши на начин на који се израђује и усваја основни документ, у складу са начелима партиципативности и транспарентности (формирање Радне групе и укључивање јавности у ревизију, како кроз Радну групу, тако и кроз јавну расправу).

Уколико су предмет ревизије други елементи ЛАП-а (на пример, промене рокова, одговорних лица, потребних ресурса и слично), ревизију обављаТело у сарадњи са одговорним субјектима и координатором.

Члан 16.

УКЉУЧЕНОСТ ДРУГИХ АКТЕРА И ЈАВНОСТИ У ПРАЋЕЊЕ ПРИМЕНЕ ЛАП-а
Праћење примене ЛАП-а је јавно и подразумева право грађана и других битних актера да учествују у том процесу путем јавних расправа, јавних слушања, средстава јавног информисања, веб-сајта општине и учешћа на отвореним седницама Тела.

1. Организације цивилног друштва могу да учествују у припреми, спровођењу и праћењу ЛАП-а, у јавним расправама и јавним слушањима, подносе представке, предлоге и коментаре у циљу унапређења ЛАП-а и унапређења процеса праћења примене ЛАП-а, учествују у тематским и радним групама које се односе на спровођење појединих мера и активности из ЛАП-а, учествују у кампањама за информисање јавности о антикорупцијским активностима, обезбеђују информације из алтернативних извора и достављају их Телу, учествују у тематским седницама на позив овог органа, дају мишљење на извештаје о примени ЛАП-а, у сарадњи са Телом израђују анализе ефеката примене ЛАП-а који постају саставни део извештаја о примени, подносе сопствене иницијативе, учествују у јавном представљању ЛАП-а и извештаја о његовом праћењу.

2. Медији треба активно да прате и извештавају о раду Тела, спровођењу мера и активности и постигнутим резултатима, представљају један од кључних алтернативних извора информација, као и да учествују у јавним догађајима и кампањама за подизање свести грађана о борби против корупције.

3. Стручна лица из других организација и јавних институција на локалном и републичком нивоу могу се консултовати ради обезбеђивања додатних информација и стручне подршке Телу по његовом позиву, учествују у тематским седницама и радним групама које се односе на спровођење мера и активности у појединим областима, разматрању извештаја о праћењу и пружању стручног мишљења о конкретним областима примене ЛАП-а, могу да предлажу антикорупцијске иницијативе из области своје струке и учествују у јавним излагањима, дебатама и округлим столовима на утврђене теме. Осим тога, у сарадњи са Телом, стручна лица могу да израђују анализе ефеката примене ЛАП-а који постају саставни део извештаја о примени ЛАП-а.

4. Грађани имају право да учествују у јавним кампањама, прате примену ЛАП-а, активности, иницијативе и препоруке Тела путем средстава јавног информисања, веб-сајта и фејсбук странице општине, учествују у јавним расправама и јавним слушањима, дају предлоге за унапређење ЛАП-а и коментаре на извештаје о праћењу ЛАП-а, као и да учествују у другим јавним догађајима.

Члан 17.

УСПОСТАВЉАЊЕ БАЗЕ ПОДАТАКА ЗА ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ЛАП-а
ЛАП је сложен и обиман документ и за његову примену и праћење је од велике користи да се он претвори у одговарајућу базу података којој би приступ имали одговорни субјекти, координатор и Тело.

База података je урађена као EXCEL докуменат који садржи мере, активности, рокове и одговорне субјекте, као и део у који се уносe подаци о томе када је која активност реализована (што олакшава праћење евентуалне разлике између прописаног и оствареног рока), напомене о евентуалним модификацијама, изазовима и проблемима у примени.

Број: ___________

У Димитровграду, _______2021. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

ПРЕДСЕДНИК

  Зоран Ђуров
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