На основу члана 35. став 8. Закона о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009, 81/2009-испр, 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон, 9/2020, 52/2021 и 63/2023), члана 40. став 1. тачка 5) Статута општине Димитровград („Службени лист општине Димитровград" бр. 6/2019), члана 86. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“,  бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон),  Одлуке о распуштању Скупштине општине Димитровград и образовању Привременог органа општине Димитровград („Службени гласник РС“, број 94/23), Решења о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград („Службени Гласник РС“, број 94/23), члана 36. ст. 1 Пословника привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), Привремени орган општине Димитровград на седници одржаној дана 22.01.2024.године, донео је
ОДЛУКУ
О ДОНОШЕЊУ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ПОДРУЧЈА СОЛАРНЕ ЕЛЕКТРАНЕ “BREBEX” НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
Члан 1.
Доноси се План детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград,  (у даљем тексту План).
Саставни део Плана је Стратешка процена утицаја Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград.
Члан 2.
Правни основ за израду  Плана је: 
· Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09-испр., 64/10-УС, 24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019 и 37/2019- др. Закон, 9/20, 52/21 и 62/23);
· Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и  урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, бр. 32/19); 
· Одлука о изради Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград, („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 06/23/);
· Одлука о изради Стратешке процене утицаја Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград, („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 06/23/);
· Правилник о класификацији намене земљишта и планских симбола у документима просторног и урбанистичког планирања (Службени гласник РС", број 105/20).
 Плански основ за израду Плана је:
         -
Просторни план Републике Србије од 2010. до 2020. год. („Службени гласник
               Републике Србије“, бр. 88/10)
         -
Просторни план општине Димитровград ("Сл. лист града Ниша", бр. 62/2012) 
         -
Измене и допуне Просторног плана општине Димитровград ("Сл. лист града Ниша", 
              бр. 33/22).
Члан 3.
Границом Планског подручја обухваћен је део територије административног подручја општине Димитровград у површини од 625,5 ha североисточно од насељеног места Димитровград уз државну границу сa Рeпубликом Бугарском и захвата део катастарских општина Бачево, и Бребевница.
Из обухвата је изузето грађевинско земљиште које обухвата фарму Нaтура Виталис.
                                                                      Члан 4.

Циљеви израде Плана:

Општи циљ је стварање планског основа за значајније повећање учешћа ОИЕ у енергетском билансу Републике Србије, уз поштовање принципа одрживог развоја.

Основни циљ израде овог Плана јесте анализа предметне локације у архитектонско-урбанистичком смислу и преиспитивање могућности и ограничења за изградњу жељених садржаја у склопу соларне електране и то:
1.
дефинисање и усклађивање регионалних и локалних развојних потенцијала у односу на поставке и решења инфраструктурних система коридора.
2.
да се кроз анализу просторних и природних потенцијала (метеоролошке погодности, морфологија терена, постојећа саобраћајна и инфраструктурна опремљеност локације) створе плански и правни предуслови за изградњу соларне електране;
3.
дефинисање система преноса, начин прикључења на електро-енергетски систем Србије (предмет посебног ПДР-а)
4.
дефинисање утицаја планираног система на природну средину, насељена места у ближем и даљем окружењу, постојећу путну мрежу и укупну инфраструктуру;
5.
дефинисање правила грађења за све урбанистичке зоне, како за земљиште у функцији електране, тако и за пољопривредно и друго земљиште ван простора соларне електране, а које је у обухвату ПДР.
Члан 5.
            План се састоји из текстуалног, графичког и документационог дела.
Саставни део Плана је и Стратешка процена утицаја на животну средину Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград.
Члан 6.
Наручилац и финансијер израде плана је „Brebex“ ДОО Београд, адреса: Аутопут за Загреб 22, Београд.
            Стручни обрађивач Плана је „ПРОЈЕКТУРА“ ДОО Београд, са седиштем у ул. Живојина Жујовића 24, Београд.
             Носилац израде Плана је Општинска управа општине Димитровград, Одељење за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско-правне послове и комунално-стамбену делатност, са седиштем у ул. Балканској 2, Димитровград.
Члан 7.

По доношењу, План се доставља у три примерка (аналогно и дигитално) Општинској управи општине Димитровград, Одељењу за урбанизам, грађевинарство, обједињену процедуру и извршења, имовинско правне послове и комунално стамбену делатност.
План се са комплетном садржином  у аналогном и дигиталном облику чува трајно у архиви  Општинске управе општине Димитровград, ул. Балканска 2, Димитровград.
Републичком геодетском заводу се достављају прилози: Карта "Регулационо-нивелациони план са аналитичко-геодетским елементима за обележавање и карактеристичним попречним профилима јавних саобраћајница и површине јавне намене" у аналогном и дигиталном облику.
Члан 8.
Саставни део ове Одлуке је текстуални део  Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград.
Текстуални део Плана објављује се у "Службеном листу општине Димитровград", а План се у целости објављују у електронском облику и доступан је на увид јавности.
Члан 9.
Ова одлука  ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Димитровград". 
 
Правни основ за доношење  Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград садржан је у члану 35. став 8. Закона о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009, 81/2009-испр, 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон, 9/2020, 52/2021 и 63/2023) према којем урбанистички план доноси скупштина јединице локалне самоуправе,  Одлуци о изради Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград, („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 06/23/) и Одлуци о изради Стратешке процене утицаја Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград, („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 06/23/).

Надлежност Скупштине општине Димитровград прописана је у члану  40. став 1. тачка 5 Статута општине Димитровград („Службени лист општине Димитровград" бр.6/19), према којем Скупштина општине доноси урбанистички план општине и уређује коришћење грађевинског земљишта на својој територији, међутим у међуврену је надлежност скупштине пеузео Привремени орган општине Димитровград.

 Чланом 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Сл. гласник РС", бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон) прописано је да до конституисања скупштине и избора извршних органа јединице локалне самоуправе, текуће и неодложне послове из надлежности скупштине и извршних органа јединице локалне самоуправе, обавља привремени орган јединице локалне самоуправе који чине председник и четири члана.

 Одлуком о распуштању Скупштине Општине Димитровград и образовању Привременог органа Општине Димитровград („Сл. гласник РС“ бр. 94/23), коју је донела Влада Републике Србије, распуштена је Скупштина Општине Димитровград и образован Привремени орган. Ова Одлука ступила је на снагу 30.10.2023.године. Такође, Решење о именовању председника и чланова Привременог органа општине Димитровград ступило је на снагу даном ступања наведене Одлуке. 

  У члану 36. ст.1. Пословника Привременог органа Општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 32/23), прописано је да Привремени орган из надлежности Скупштине општине и извршних органа општине доноси Пословник Привременог органа, одлуке, програме, решења, закључке, препоруке, мишљења и друга акта и даје аутентична тумачења аката које доноси.

Општи циљ је стварање планског основа за значајније повећање учешћа ОИЕ у енергетском билансу Републике Србије, уз поштовање принципа одрживог развоја.
Основни циљ израде овог Плана јесте анализа предметне локације у архитектонско-урбанистичком смислу и преиспитивање могућности и ограничења за изградњу жељених садржаја у склопу соларне електране.

План је израђен и достављен у аналогном и дигиталном облику на прописаним подлогама и размери.

С обзиром да је у потпуности  спроведена процедура  утврђена Законом о планирању и изградњи (''Сл.гласник РС'', бр.72/2009, 81/2009-испр, 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019-др.закон, 9/2020, 52/2021 и 63/2023) и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", број 32/2019), стекли су се услови за доношење Плана детаљне регулације Подручја соларне електране „Brebex“ на територији општине Димитровград.

На основу свега напред наведеног одлучено је као у диспозитиву ове Одлуке.
Број: 06-10/2024-17/12-3
У Димитровграду,
Дана 22.01.2024. године 


ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД






         ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА
                                                                              
                       Владица Димитров
