
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД
објављује 
ПОЗИВ 
ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈA УРБАНОГ ПОДРУЧЈА ГРАДА ПИРОТА И ОПШТИНА БАБУШНИЦА, ДИМИТРОВГРАД И БЕЛА ПАЛАНКА 

Општинска управа општине Димитровград  спроводи јавну расправу о Нацрту стратегије развоја урбаног подручја града Пирота и општина Бабушница, Димитровград и Бела Паланка (у даљем тексту: Стратегија развоја урбаног подручја).  
Јавна расправа о Нацрту стратегије развоја урбаног подручја спроводи се у периоду од 10. 10. до 31.10.2023. године. 
Јавна презентација Нацрта стратегије развоја урбаног подручја одржаће се у Пироту 17. октобра 2023. године, у просторијама градске управе. 
(Напомена: Време одржавања јавне презентације биће накнадно објављен.)
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД позива представнике надлежних органа јединица локалне самоуправе, надлежних институција, организација цивилног друштва, економско-социјалних партнера, стручну јавност, као и друге заинтересоване стране да доставе своје примедбе, предлоге и сугестије на текст Нацрта Стртегије развоја урбаног подручја на предвиђеном обрасцу на следећу електронску адресу: gradjevinskoodeljenje@dimitrovgrad.rs или да их упуте поштом на адресу: Општинска управа општине Димитровград, ул. Балканска 2, 18320 Димитровград.
Нацрт Стратегије развоја урбаног подручја и Образац за достављање примедби, предлога и сугестија, објављени су на званичном сајту Општине Димитровград: https://www.dimitrovgrad.rs/javne_rasprave.

