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               РЕПУБЛИКА СРБИЈA

                О П Ш Т И Н А   Д И М И Т Р О В Г Р А Д




ОПШТИНСКА  УПРАВА ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

ОДЕЛЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ, ГРАЂЕВИНАРСТВО, 

ОБЈЕДИЊЕНУ ПРОЦЕДУРУ И ИЗВРШЕЊА, ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ И КОМУНАЛНО-СТАМБЕНУ ДЕЛАТНОСТ

у складу са чланом 50. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", бр.72/09 и 81/09 -испр.,64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – одлука УС, 98/213 – одлука УС, 132/14 , 145/14, 83/18, 31/19 и 37/19-др.закон и 9/20) чл.65. и 66. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Сл.гласник РС“, бр. 32/19),
о   г   л   а   ш   а   в   а

Ј  А  В  Н  У   С Е Д Н И Ц У
након спроведеног  
Ј А В Н О Г   У В И Д А  У  И З М Е Н Е   И   Д О П У Н Е 

  П Р О С Т О Р Н О Г   П Л А Н А  О П Ш Т И Н Е   Д И М И Т Р О В Г Р А Д

ЈАВНИ УВИД  у  Нацрт Измена и допуна Просторног плана општине Димитровград спроведен  је  у периоду од  1.  до 30. октобра  2020. године.

ЈАВНА СЕДНИЦА након спроведеног јавног увида била је заказана за 5. новембар 2020. године са почетком у 15:00 часова, како је било најављено у  Огласу објављеном у дневном листу "Данас" (издање од 5.новембра 2020.)., али је иста одложена због увођења ванредне ситуације у општини Димитровград изазване пандемијом Covid 19.
ЈАВНА СЕДНИЦА Комисије за планове  након  спроведеног Јавног увида у Нацрт Измена и допуна Просторног плана општине Димитровград биће одржана у  новом термину   25. јануара 2021. године са почетком у 14:00 часова у Едукативно-образовном центру у Димитровграду,  у ул. "Таслина" бб.

Јавној седници комисије присуствују одговорни планер, односно одговорни урбаниста, представници обрађивача планског документа, представници надлежног органа јединице локалне самоуправе, као и подносиоци примедби на плански документ. 
Позивају се физичка лица и представници правних лица која су у току трајања јавног увида поднела примедбе у писаном облику, да присуствују  јавној седници на којој их могу усмено  образложити пред комисијом.  
О свакој поднетој примедби обрађивач планског документа јавно износи свој став.
